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LV-FUSEGEAR/ NH- NIEDERSPANNUNGS-SCHALTGERÄTE

Abreviations / Abkürzungen

Vertical design 3P fuse rails and fuse switches 

NH-00 160 A 100mm busbar spacing

Vertical design 3P fuse rails and fuse switches

NH-00 160 A 185mm busbar spacing

Vertical design 3P fuse rails NH-1/2/3, 250/400/630 A 

185mm busbar spacing

Vertical design 3P fuse switches 

NH-1/2/3, 250/400/630/800/910/1260 A 

Vertical design 3P disconnectors

NH-3, 400/630/1000/2000 A

185 mm busbar spacing

One pole LV fuse switches – NHC

One pole DC/ AC fuse bases

Three pole horizontal design fuse bases

Neutral links

Three pole LV fuse switches - Horizontal design 

General codes / Allgemeine codes

423 

413  

      

415 

438 

422

434

432

NH-Sicherungsleisten und NH-Sicherungslastschaltleisten, 

NH-00 160 A,mit 100mm Sammelschienenabstand

NH-Sicherungsleisten und NH-Sicherungslastschaltleisten,

NH-00 160 A, mit 185mm Sammelschienenabstand

NH-Sicherungsleisten NH-1/2/3, 250/400/630 A,

mit 185mm Sammelschienenabstand

NH-Sicherungslastschaltleisten

NH-1/2/3, 250/400/630/800/910/1260 A 

NH-Trennleiste

NH-3, 400/630/1000/2000 A 

185 mm Sammelschrenenabstand

1-polige NH-Sicherungs-Lasttrennschalter, NHC

1-polige DC/ AC NH-Sicherungsunterteile

3-polige-NH-Sicherungsunterteile

N - & PEN-Leiter

3-polige-NH-Sicherungs-Lasttrennschalter

- 

- 

      

- 

-

-

-

-
-

-

-

- 

- 

  

- 

-

-

-

-
-

-

-

BTVA   Vertical design fuse rail   NH-Sicherungsleiste

BTVA-P   Vertical design protected fuse rail   NH-Sicherungsleiste berührungsgeschützt

BTVC  Vertical design fuse switch one pole switching NH-Sicherungslastschaltleiste 1-polig schaltbar

BTVC-DT Vertical design three pole switching fuse switch NH-Sicherungslastschaltleiste 3-polig schaltbar

BTVC-D  Vertical design double fuse switch  Doppel NH-Sicherungslastschaltleiste

BTVC-S  Vertical design disconnector   NH-Trennleiste 1-polig schaltbar

BTVC-SDT  Vertical design three pole switching disconnector NH-Trennleiste 3-polig schaltbar

BTVC-DS  Vertical design double disconnector  Doppel NH-Trennleiste 1-polig schaltbar zur Sammelschienentrennung

NHC   One pole LV fuse switch   NH-Sicherungs-Lasttrennschalter

NH   One pole LV fuse base    NH-Sicherungsunterteile

DDT   Double three pole switching   Doppel NH-Sicherungslastschaltleiste 3-polig schaltbar

SIC   Integrated Compact Disconnector   Integrierte Kompakttrennstelle

FS  413 fl at socket width 50 mm   413 Flacher Sockel - Breite - 50 mm

TE  413 width 50 mm    413 Breite 50mm

C  413 width 60 mm    413 Breite 60mm 



5

LV-FUSEGEAR/ NH- NIEDERSPANNUNGS-SCHALTGERÄTE

HOW TO ADD TERMINALS AND ACCESSORIES CODES TO MAKE ARTICLE REFERENCES:

ARTICLE REFERENCE     =  article code + XX (Terminal code) + YY (Accesories code).

   (article code= product family/  type of switching / Amp.rating / type of fuse switch)

For example:

Type 438, BTVC , 400 A, NH-2 (438.52.10) + M10 Bolt Stainless Steel (CODE 01) + Connection cover (CODE 02)

For information about compatible terminal and accessory codes, drawings and technical data, refer to notes below 

which indicate the pages to be consulted.

Confi guration / Artikelnummer-Konfi guration

4 38.52.10.    01.    0 2ARTICLE REFERENCE       =

ARTICLE

CODE

ARTICLE

CODE

XX

CODE

XX

CODE

YY

CODE

YY

CODE

KONFIGURATION EINER ARTIKELNUMMER MIT ANSCHLÜSSE UND ZUBEHÖR:

ARTIKELNUMMER       =  Typ NH-Schaltgeräte + XX (Typ: Anschlussvariante) + YY (Typ: Zubehör)

   (Typ NH-Schaltgeräte : allgemeiner Code/ schaltbar/Nennstrom/Sicherungseinsatz)

Zum Beispiel:

Typ 438, BTVC , 400 A, NH-2 (438.52.10) + M10-Schraube Edelstahl (CODE 01)  +    Anschlussraumabdeckung (CODE 02)

Zudem fi nden Sie dort Angaben wo Sie die entsprechenden Anschlussvarianten, Zubehörteile, technische Daten oder 

Abmessungen fi nden.

4 38.52.10.    01.    0 2ARTIKELNUMMER       =

NH-SCHALTGERÄTE 
TYP

XX
CODE

YY
CODE

NH-SCHALTGERÄTE TYP XX
CODE

YY
CODE



Vertical design fuse rails TRIVER
NH-Sicherungsleisten TRIVER

1.

Pronutec offers a wide range of vertical design fuse rails TRIVER (NH type) available for fuse sizes NH-00 / 1 / 2 / 3, for 

both 100 and 185mm busbar spacing.

There are two types of vertical design fuse rails for every sizes. Depending on the required protection degree, Pronutec 

offers non-insulated (BTVA) or fully insulated IP20 fuse rails (BTVA-P).

The latest design of the contacts reduces both power losses and temperatures.

 All range of fuse rails are designed and tested as per IEC / EN 60269 standard.

Pronutec hat eine große Auswahl von Sicherungsleisten, TRIVER, NH-00 / 1 / 2 / 3, verfügbar für 60mm, 100mm und 

185mm Sammelschienenabstand.

In Abhängigkeit des gewünschten Schutzgrades bietet Pronutec die Sicherungsleisten in unterschiedlichen Versionen an.

So stehen z. B. die Versionen BTVA (unisoliert) und BTVA-P (vollisoliert – Schutzart IP20) zur Verfügung. Die Öffnungsfens-

ter in der BTVA-P Version unterstützen zudem die Installation unter Spannung.  

Das neue Design der Kontakte unterstützt die Reduzierung von Verlustleistung und Temperaturen. Alle Sicherungsleisten 

sind gemäß des Standards IEC / EN 60269 geprüft.



7

LV-FUSEGEAR/ NH- NIEDERSPANNUNGS-SCHALTGERÄTE

Features / Features

Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER1

Window for safe replacement of fuse rail on live 

panels.

Optimaler Berührungsschutz bei Montage      

oder Austausch von NH-Sicherungsleisten und 

Sicherungsleisten unter Spannung durch Fenster 

im Oberteil.

Temporary metering

set by means of a

combined fuse-current

transformer-ammeter

in-built in the

fuse switch.

Kurzzeit-

Strommessung

unter Verwendung

von kombinierten

Sicherungs-

Stromwandlern.

By simply turning the base upside down, it is 

possible to have top or bottom cable connection.

Fuse protected auxiliary

supply (up to 160 A fuses)

Used to provide temporary supply 

with no need for installing an addi-

tional fuse rail.

Permanent metering set by 

means of 3 fi xed current 

transformers.

Dauer-Strommessung durch 

Anbau eines Stromwandler-

Sets mit 3 Stromwandlern 

an der Rückseite der NH-

Sicherungsleisten und NH-

Sicherungslastschaltleisten.

Kabelanschluss oben oder unten durch einfaches 

Drehen des Unterteiles. Der Schalttafelausschnitt 

bleibt dabei unverändert.

Huckepacksicherung – abgesicherter 

temporärer Hilfsanschluss (bis 160A) 

für die vorübergehende Stromversor-

gung ohne das eine zusätzliche NH-

Sicherungsleiste installiert werden muss.

-Conection covers for terminal area 

-Front protection covers (fl at and “U” shaped) 

-Insulating contact covers.

-Anschlussraumabdeckung für den Anschlussbereich

-Front Schutzabdeckung ( Flach und “U” förmig)

-Isolierende Kontaktabdeckungen 

SAFETY / SICHERHEIT

METERING / MESSUNG

ERGONOMIC AND FUNCTIONAL DESIGN / ERGONOMISCHES UND FUNKTIONALES DESIGN

SLIP-ON FUSE / AUFSTECKSICHERUNG

Reversibility / Anschlussmöglichkeit

Easy Installation 

Einfache Installation

Compatible with different 

terminals  

Große Vielfalt an

Anschlussvarianten
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LV-FUSEGEAR/ NH- NIEDERSPANNUNGS-SCHALTGERÄTE

BTVA BTVA-P

100mm

Reference 

Artikelnummer

423.11.XX.00

423.31.XX.YY

Type 

Typ

BTVA

BTVA-P

Protection 

Schutz

Without protection

Without connection cover 

ohne Schutzabdeckung

Protected with insulating cover  

mit Schutzabdeckung

Connections 

Anschluss

Top / Bottom

reversible

Oben / Unten

Top / Bottom

reversible

Oben / Unten

Fuse-Link 

Sicherungseinsatz

NH - 00

NH - 00

Busbar spacing 

Sammelschienenabstand

100mm

Type 423 fuse rails BTVA/BTVA-P, NH-00, 160A, 100mm busbars spacing 

Typ 423 NH-Sicherungsleisten BTVA/BTVA-P, NH-00 ,160A, 100mm Sammelschienenabstand

Terminals / Anschlüsse XX Code: page/Seite 9

Accessories / Zubehör YY Code: page/Seite 10-11

Technical Data / Technische Daten: page/Seite 98-99

Dimensions drawings / Abmessungen: page/Seite 13

Range / Produktpalette

1 Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

423
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LV-FUSEGEAR/ NH- NIEDERSPANNUNGS-SCHALTGERÄTE

1

M8 BOLT

 

18

M8-SCHRAUBE

M10 BOLT

STAINLESS STEEL

13

M10-SCHRAUBE
EDELSTAHL

BRIDGE CLAMP

14

BRÜCKENKLEMME

M8 BOLT

STAINLESS STEEL

M8-SCHRAUBE
EDELSTAHL

PRISMENKLEMME 70  

PRISM

TERMINAL - 70

17

 rm re sm se

 16-95 35-50 35-95 50-95 mm2

Nm 2,5

 rm re sm se

 10-70 10-50 35-70 50-70 mm2

Nm 2,5

 rm re sm se

 1-50 1-50 1-50 1-50 mm2

Nm 2,6

PRISM

TERMINAL - 95

PRISMENKLEMME 95  

Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

M8-SCHRAUBE 
EDELSTAHL +  

PRISMENKLEMMEN-SET  70 

M8 BOLT STAINLESS 

STEEL + PRISM 

TERMINAL SET-70

15

M10 BOLT

 

19

M10-SCHRAUBE

Terminals XX Code fuse rails BTVA/BTVA-P, NH-00, 160A, 100mm busbars spacing 

Anschlüsse XX Code NH-Sicherungsleisten BTVA/BTVA-P, NH-00 ,160A, 100mm Sammelschienenabstand
423

22

10
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LV-FUSEGEAR/ NH- NIEDERSPANNUNGS-SCHALTGERÄTE

1 Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

Accesories fuse rails BTVA/BTVA-P, NH-00, 160A, 100mm busbars spacing 

Zubehör NH-Sicherungsleisten BTVA/BTVA-P, NH-00 ,160A, 100mm Sammelschienenabstand
423

Reference 
ArtikelnummerItem

Abbildung

Short connection cover 

Kurze Anschlussraumabdeckung 

Connection cover (Standard)

Anschlussraumabdeckung (Standard)

Top protection cover

Obere Ausgleichsblende

Bottom protection cover 

Untere Ausgleichsblende

4230424

4230408

4230412

4230409

01

02

03

Description

Beschreibung

Reference 

Artikelnummer
YY Code

00=No Accessories 

00=Kein Zubehör

 

Top cardholder 

Bezeichnungsschild

Double adapter plate from 100mm to 185 mm busbar 

spacing

Doppeladapter für 2 Leisten von 100mm auf 185mm 
Sammelschienenabstand

Single adapter plate for 1 fuse rail from 100mm to 185 mm 

busbar spacing 

Einfachadapter für 1 Leiste von 100mm auf
185mm Sammelschienenabstand

Adapter plates from 100mm to 60mm busbar spacing

Einzeladapter-für 1 Leiste von 100mm auf 60mm 
Sammelschienenabstand

Adapter plates from 100mm to 60mm busbar 
spacing with hook-on clamp  
Einfachadapter inklusive Krallenklemmenbefestigung für 1 
Leiste von 100mm auf 60mm Sammelschienenabstand

Hook-on clamp (set of 3) 

Set-Krallenklemmen zur Befestigung  ohne
Borung auf Sammelschienensystem (3 Stück)

3 phase permanent metering set 

3-Phasen-Stromwandler-Set

4230425

4230101

4230102

4230174

4230175

4230801

4230806

Photo

Abbildung

Description  

Beschreibung         
Reference 

Artikelnummer
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LV-FUSEGEAR/ NH- NIEDERSPANNUNGS-SCHALTGERÄTE

1

Item

Abbildung
Description

Beschreibung                                

Front cover for busbars: 50mm width with nylon 

bolts for busbar fixing

Leerfeldabdeckung 50mm breit zur Befestigung 
auf den Sammelschienen bzw. Adapter inkl. 
Fixierschrauben

Front cover for busbars: 50mm width 

with fixing brackets 

Blindabdeckung 50mm breit mit seitlichen 
Abdeckungshaltern

Protecting polyester strip left / right angle

seitliche Blendauflage

Solid link NH-00

Trennmesser NH-00

Fuse puller

Aufsteckgriff für Sicherungseinsätze

Safety fuse puller 

Aufsteckgriff mit Stulpe für Sicherungseinsätze

Reference 

Artikelnummer

4130803

4130126

4150808S  

2400102

2200102

2200105

Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

Accesories fuse rails BTVA/BTVA-P, NH-00, 160A, 100mm busbars spacing 

Zubehör NH-Sicherungsleisten BTVA/BTVA-P, NH-00 ,160A, 100mm Sammelschienenabstand
423
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Ref. / Art. Nr. 
4130803

Ref. / Art. Nr. 
4230102

Ref. / Art. Nr. 
4230101

Front cover for busbars: 50mm width with nylon bolts for 

busbar fixing

Leerfeldabdeckung 50mm breit zur Befestigung auf den 
Sammelschienen bzw. Adapter inkl. Fixierschrauben

Single adapter plate for 1 fuse rail NH-00 100mm adapted 

to 185 mm busbar spacing

Einfachadapter – für 1 Leiste von 100mm auf 185mm 
Sammelschienenabstand

Double adapter plate 100-185mm for 2 fuse rails NH-00 

100mm adapted to 185 mm busbar spacing

Doppeladapter – für 2 Leisten von 100mm auf 185mm 
Sammelschienenabstand

Ref. / Art. Nr.
4230806

Ref. / Art. Nr. 
4230801

Ref. / Art. Nr. 
2200102

Ref. / Art. Nr. 
4130803

Ref. / Art. Nr. 
4230102

Ref. / Art. Nr. 
4230101

3 phase permanent metering set for 160 

A / 100 mm busbar

3-Phasen-Stromwandler-Set für 160A 
(100mm)

Hook-on clamp (set of 3)
Set-Krallenklemmen zur Befestigung ohne 
Bohrung auf Sammelschienensystem 
(3 Stück)

Fuse puller for NH-00/1/2/3 fuses

Aufsteckgriff für NH-00/1/2/3 
Sicherungseinsätze

Ref. / Art. Nr.
4230806

Ref. / Art. Nr. 
4230801

Ref. / Art. Nr. 
2200102

1 Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

Assembly drawing fuse rails BTVA/BTVA-P, NH-00, 160A, 100mm busbars spacing 

Aufbauzeichnung NH-Sicherungsleisten BTVA/BTVA-P, NH-00 ,160A, 100mm Sammelschienenabstand
423
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1

BTVA

BTVA-P

Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

Dimensions fuse rails BTVA/BTVA-P, NH-00, 160A, 100mm busbars spacing 

Abmessungen NH-Sicherungsleisten BTVA/BTVA-P, NH-00 ,160A, 100mm Sammelschienenabstand
423

Range / Produktpalette: page /Seite 8
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LV-FUSEGEAR/ NH- NIEDERSPANNUNGS-SCHALTGERÄTE

Terminals / Anschlüsse XX Code: page/Seite 15

Accessories / Zubehör YY Code: page/Seite 16-17

Technical Data / Technische Daten: page/Seite 98-99

Dimensions drawings / Abmessungen: page/Seite 19

BTVA (C/60) BTVA-P (TE/50)BTVA-P (C/60) BTVA-P (FS/50)

185mm

1 Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

Type 413 fuse rails BTVA/BTVA-P, NH-00, 160A, 185mm busbars spacing 

Typ 413 NH-Sicherungsleisten BTVA/BTVA-P, NH-00 ,160A, 185mm Sammelschienenabstand

Range / Produktpalette

413

Reference  

Artikelnummer

413.10.10.00

413.12.10.00

413.11.XX.00

413.13.XX.00

413.14.XX.00

413.15.XX.00

413.20.XX.YY

413.22.XX.YY

413.21.XX.YY

413.23.XX.YY

413.24.XX.YY

413.25.XX.YY

Type 

Typ

BTVA

BTVA-P

Width (mm) 

Breite (mm)

C / 60

TE / 50

FS / 50

C / 60

TE / 50

FS / 50

Protection 

Schutz

Without protection 

ohne Schutzabdeckung

With insulating covers

and connection cover 

mit Schutzabdeckung & 
Anschlussraumabdeckung

Depth  

Einbautiefe

00

2

00

2

00

2

00

2

00

2

00

2

Connections  

Anschluss

Top / Bottom

reversible

Oben / Unten

Top / Bottom

reversible

Oben / Unten

Fuse-link 

Sicherungseinsatz

NH-00

NH-00

Busbar spacing

Sammelschienenabstand

185mm



15
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1 Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

Terminals XX Code fuse rails BTVA/BTVA-P, NH-00, 160A, 185mm busbars spacing 

Anschlüsse XX Code NH-Sicherungsleisten BTVA/BTVA-P, NH-00 ,160A, 185mm Sammelschienenabstand
413

M8 BOLT
STAINLESS STEEL

10

M8-SCHRAUBE
EDELSTAHL

M10 BOLT
STAINLESS STEEL

13

M10-SCHRAUBE
EDELSTAHL

V-TERMINAL - 150

11

 rm re sm se

 10-95 16-120 35-120 50-150 mm2

Nm 15

V-KLEMME - 150

BIMETALLIC TERMINAL

12

 rm re sm se

 10-70 10-50 35-70 50-70 mm2

Nm 12

FLACHDIREKTANSCHLUSSKLEMME

BRIDGE CLAMP

BRÜCKENKLEMME

14

 rm re sm se

 1-50 1-50 1-50 1-50 mm2

Nm 2,6

M8-SCHRAUBE EDELSTAHL +  
PRISMENKLEMMEN-SET 70 

M8 BOLT STAINLESS STEEL + 

PRISM TERMINAL SET 70

15

PRISM TERMINAL - 70  

17

 rm re sm se

 10-70 10-50 35-70 50-70 mm2

Nm 2,5

PRISMENKLEMME – 70  

M8 BOLT

18

M8-SCHRAUBE

M10 BOLT

19

M10-SCHRAUBE

PRISM TERMINAL - 95  

22

 RM RE SM SE

 16-95 35-50 35-95 50-95 mm2

Nm 2,5

PRISMENKLEMME – 95  
V-TERMINAL - 95

V-KLEMME - 95

 rm re sm se

 10-50 16-70 35-70 50-95 mm2

Nm 15

23



Item

Abbildung
Description

Beschreibung  

                              

Connection cover ( TE / 50 )

Anschlussraumabdeckung ( TE / 50 )

 

Connection cover ( C / 60)

Anschlussraumabdeckung ( C / 60 )

Connection cover ( FS / 50 )

Anschlussraumabdeckung ( FS / 50 )

Connection cover + Protection cover “U” 

Anschlussraumabdeckung + Schutzabdeckung 
U-förmig  

Connection cover + Protection cover 

Anschlussraumabdeckung + Schutzabdeckung 

Connection cover + Protection cover “U”

+ Neutral Kit 

Anschlussraumabdeckung + 
Schutzabdeckung U-förmig + Kit PEN-Lasche 

Reference 

Artikelnummer

4130436

 

4130438

4130407

YY Code

02

03

04

06

16

LV-FUSEGEAR/ NH- NIEDERSPANNUNGS-SCHALTGERÄTE

1 Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

Accesories fuse rails BTVA/BTVA-P, NH-00, 160A, 185mm busbars spacing 

Zubehör NH-Sicherungsleisten BTVA/BTVA-P, NH-00 ,160A, 185mm Sammelschienenabstand
413

00= No Accessories 

00= Kein Zubehör
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1

 

Front cover for busbars 50mm width with nylon 

bolts for busbar fixing 

Leerfeldabdeckung 50mm breit zur Befesitigung 
auf den Sammelschienen bzu. Adapter inkl. 
Fixierschrauben

Protecting polyester strip left / right angle 

seitliche Blendauflage

Solid link NH-00

Trennmesser NH-00

Fuse puller 

Aufsteckgriff für Sicherungseinsätze

Safety fuse puller 

Aufsteckgriff mit Stulpe für Sicherungseinsätze

 

4130803

4150808S

2400102

2200102

2200105

Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

Accesories fuse rails BTVA/BTVA-P, NH-00, 160A, 185mm busbars spacing 

Zubehör NH-Sicherungsleisten BTVA/BTVA-P, NH-00 ,160A, 185mm Sammelschienenabstand
413

Item 

Abbildung
Description

Beschreibung                                

Flat protection cover 50mm width 

Schutzabdeckung flach, 50mm breit 
zum Einhängen in die Phasentrennwände

Protection cover “U” shaped 50mm width 

Schutzabdeckung U-Förmig, 50mm breit zum 
Einhängen in die Phasentrennwände

Double adapter plate for 2 fuse rails

Doppeladapter für 2 Leisten auf 
Sammelschienensystem

Single adapter plate for 1 fuse rail

Einfachadapter für 1 Leiste auf 
Sammelschienensystem

3 phase permanent metering set 

3-Phasen-Stromwandler-Set

 

Reference 

Artikelnummer

4130450

4130449

4130117

4130125

4130807
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Ref. / Art. Nr.
4130125

Ref. / Art. Nr. 
4130450

Ref. / Art. Nr. 
2200102

Ref. / Art. Nr. 
2200105

Ref. / Art. Nr. 
4130807

Ref. / Art. Nr.
4130449 

Ref. / Art. Nr. 
4130117

Ref. / Art. Nr. 
4130803

Ref. / Art. Nr. 
4130436
4130438
4130407

1

Double adapter plate (for 2 fuse rails

NH-00 185 mm)

Doppeladapter für 2 Leisten NH-00 185mm
auf Sammelschienensystem 185mm

Front cover for busbars: 50 mm width with nylon 

bolts for busbar fixing

Leerfeldabdeckung 50mm breit zur Befestigung
auf den Sammelschienen bzw. Adapter inkl. 
Fixierschrauben

Connection cover for BTVA / BTVA-P NH-00 160 A 
185mm TE / 50 
Anschlussraumabdeckung für BTVA / BTVA-P
NH-00 (185mm) TE / 50

Connection cover for BTVA / BTVA-P 
NH-00 160 A 185mm C / 60 
Anschlussraumabdeckung für BTVA / BTVA-P 
NH-00 (185mm) C / 60

Connection cover for BTVA / BTVA-P 
NH-00 160 A 185mm FS / 50 
Anschlussraumabdeckung für BTVA / BTVA-P  
NH-00 (185mm)  FS / 50

Ref. / Art. Nr. 
4130117

Ref. / Art. Nr. 
4130803

Ref. / Art. Nr. 
4130436

Ref. / Art. Nr. 
4130438

Ref. / Art. Nr. 
4130407

Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

413
Assembly drawing fuse rails BTVA/BTVA-P, NH-00, 160A, 185mm busbars spacing 

Aufbauzeichnung NH-Sicherungsleisten BTVA/BTVA-P, NH-00 ,160A, 185mm Sammelschienenabstand

Single adapter plate (for 1 fuse rail NH-00 185 mm)

Einfachadapter für 1 Leiste NH-00 185mm
auf Sammelschienensystem 185mm

Flat protection cover 50mm width for BTVA

Schutzabdeckung flach, 50mm breit zum 
Einhängen in die Phasentrennwände

Fuse puller for NH-00/1/2/3 fuses

Aufsteckgriff mit Stulpe für NH-00/1/2/3 
Sicherungseinsätze

Safety fuse puller for NH-00/1/2/3 fuses

Sicherheits-Aufsteckgriff für NH-00/1/2/3 
Sicherungseinsätze

3 phase permanent metering set for 160 A / 

185 mm busbar

3-Phasen-Stromwandler-Set für 160A (185mm)

Protection cover “U” shaped 50 mm width 

Schutzabdeckung U-förmig 50mm breit 
zum Einhängen in die Phasentrennwände

Ref. / Art. Nr.
4130125

Ref. / Art. Nr. 
4130450

Ref. / Art. Nr. 
2200102

Ref. / Art. Nr. 
2200105

Ref. / Art. Nr. 
4130807

Ref. / Art. Nr.
4130449
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1 Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

Dimensions fuse rails BTVA/BTVA-P, NH-00, 160A, 185mm busbars spacing 

Abmessungen NH-Sicherungsleisten BTVA/BTVA-P, NH-00 ,160A, 185mm Sammelschienenabstand
413

BTVA (C/60)

BTVA-P (TE/50)

BTVA-P (C/60)

BTVA-P (FS/50)

Depth / Einbautiefe
00

Depth / Einbautiefe
00

Depth / Einbautiefe
2

Depth / Einbautiefe
 2

Range / Produktpalette: page /Seite 14

Depth / Einbautiefe
00

Depth / Einbautiefe
00

Depth / Einbautiefe
2

Depth / Einbautiefe
 2

28,5

60

25
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Reference 

Artikelnummer

415.11.10.XX.YY

415.12.10.XX.YY

415.13.10.XX.YY

415.21.10.XX.02

415.22.10.XX.02

415.23.10.XX.02

415.31.10.XX.02

415.32.10.XX.02

415.33.10.XX.02

Current 

Nennstrom

250 A

400 A

630A

250 A

400 A

630 A

250 A

400 A

630 A

Fuse-link 

Sicherungseinsatz

NH-1

NH-2

NH-3

NH-1

NH-2

NH-3

NH-1

NH-2

NH-3

Type 

Typ

BTVA

BTVA-P

BTVA-P

Protection  

Schutz

Without protection 

ohne
Schutzabdeckung

100mm protection  

mit
Schutzabdeckung 
100mm

120mm protection 

mit
Schutzabdeckung 
120mm

Connections  

Anschluss

Top / Bottom
reversible
Oben / Unten

Top / Bottom
reversible
Oben / Unten

Top / Bottom
reversible
Oben / Unten

Busbar spacing 

Sammelschienenabstand

185mm

Terminals / Anschlüsse XX Code: page/Seite 21

Accessories / Zubehör YY Code: page/Seite 22-23

Technical Data / Technische Daten: page/Seite 100-101

Dimensions drawings / Abmessungen: page/Seite 25

1 Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

Type 415 fuse rails BTVA/BTVA-P, NH 1/2/3, 250/400/630 A, 185mm busbars spacing

Typ 415 NH-Sicherungsleisten, BTVA/BTVA-P, NH 1/2/3, 250/400/630 A, 185mm 
Sammelshienenabstand

Range / Produktpalette

415

BTVA BTVA-P

185mm
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1

M10 BOLT 

00

M10 BOLT STAINLESS STEEL

01

M12 BOLT 

02

BIMETALLIC TERMINAL

06

 rm re sm se

 50-185 70-240 70-240 95-300

V-TERMINAL WITH
SHEAR HEAD SCREW

10

V SHAPED OUTGOING PLATE 
WITHOUT V TERMINAL

V-BETT OHNE ANSCHLUSSKLEMME

12

Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

Terminals XX Code fuse rails BTVA/BTVA-P, NH 1/2/3, 250/400/630 A, 185 mm busbars spacing

Anschlüsse XX Code NH-Sicherungsleisten BTVA/BTVA-P, NH 1/2/3, 250/400/630 A, 185mm 
Sammelschienenabstand

415

M10-STEHBOLZEN

M12 BOLT
STAINLESS STEEL

03

M12-STEHBOLZEN
EDELSTAHL

FLACHDIREKTANSCHLUSSKLEMME

M12 NUT
STAINLESS STEEL

04

M12-EINPRESSMUTTER
MIT SCHRAUBE EDELSTAHL

M10-STEHBOLZEN EDELSTAHL M12-STEHBOLZEN

V-TERMINAL WITH REVERSIBLE 
PRESSURE PAD

05

V-KLEMME MIT DREHBAREM 
DRUCKSTÜCK

 rm re sm se

 50-185 70-150 50-240 95-300 mm2

Nm 25

 rm re sm se

 35-70 50 35-150 50-185 mm2

Nm 32

V-KLEMME MIT ABREISSKOPF

V-TERMINAL

V-KLEMME

 rm re sm se

 35-70 35-50 50-185 50-240 mm2

Nm 25

STEEL V TERMINAL

35

V-STAHLRAHMENKLEMME

 rm re sm se

 35-185 35-150 50-240 50-300 mm2

Nm 35

 mm2

14

Nm 25



Phase barrier for BTVA, NH1 (set of 2) / Set Phasentrennwände für BTVA NH1 (2 Stück)

Phase barrier for BTVA, NH2 (set of 2) / Set Phasentrennwände für BTVA NH2 (2 Stück)

Phase barrier for BTVA, NH3 (set of 2) / Set Phasentrennwände für BTVA NH3 (2 Stück)

Phase barrier for BTVA-P, NH1 (set of 2) / Set Phasentrennwände für BTVA-P, NH1 (2 Stück) 

Phase barrier for BTVA-P, NH2 (set of 2) / Set Phasentrennwände für BTVA-P, NH2 (2 Stück) 

Phase barrier for BTVA-P, NH3 (set of 2) / Set Phasentrennwände für BTVA-P, NH3 (2 Stück)

Phase barrier with provision for locking set of 2 for BTVA-P NH1 

Set Phasentrennwände mit für BTVA-P, NH1 (2 Stück) Absperrvorrichtung

Phase barrier with provision for locking set of 2 for BTVA-P NH2 

Set Phasentrennwände mit für BTVA-P, NH2 (2 Stück) Absperrvorrichtung 

Phase barrier with provision for locking set of 2 for BTVA-P NH3

Set Phasentrennwände mit für BTVA-P, NH3 (2 Stück) Absperrvorrichtung

Protection cover “U” Shaped 100mm width 

Schutzabdeckung U-Förmig , 100mm breit zum Einhängen in die Phasentrennwände 

Flat protection cover 100mm width 

Schutzabdeckung flach, 100mm breit zum Einhängen in die Phasentrennwände

Front cover for busbars: 100mm width  

Leerfeldabdeckung, 100mm breit zur Befestigung auf Sammelschienensystem inkl. 

Fixierschrauben 

Protection shroud for V-terminal area 

Schutzabdeckung für Anschlussraumbereich

Insulating cover for V-terminal  

Einzelklemmabdeckung für V-Klemmen

Slip on fuse 

Huckepacksicherung

Central barrier for outgoing terminals : 80 mm

Mittentrennwand Anschlussbereich : 80 mm

Central barrier for outgoing terminals : 120 mm
Mittentrennwand Anschlussbereich : 120 mm

Item 

Abbildung

41501201

41501202

41501203

42801084

42801085

42801086

42801701

42801702

42801703

4150805

4150493

4150807

4150468

1010135

4280809

4150426

42804115

Description 

Beschreibung    
Reference 

Artikelnummer

22

LV-FUSEGEAR/ NH- NIEDERSPANNUNGS-SCHALTGERÄTE

1 Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

Accessories fuse rails BTVA/BTVA-P, NH 1/2/3, 250/400/630 A, 185mm busbars spacing

Zubehör NH-Sicherungsleisten, BTVA/BTVA-P, NH 1/2/3, 250/400/630 A, 185mm Sammelschienenabstand
415

Item  

Abbildung
Description  

Beschreibung

Connection cover  

Anschlussraumabdeckung 

Short connection cover 

Kurze Anschlussraumabdeckung

Protection shroud + Insulating cover for V-terminal  

Schutzabdeckung Anschlussraumbereich +  
Einzelklemmenabdeckung für V-Klemmen

Reference 

Artikelnummer

4150499

4150495

YY Code

00= No Accessories 

00= Kein Zubehör 

02

12

08
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1 Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

Accessories fuse rails BTVA/BTVA-P, NH 1/2/3, 250/400/630 A, 185 mm busbars spacing

Zubehör NH-Sicherungsleisten, BTVA/BTVA-P, NH 1/2/3, 250/400/630 A, 185mm Sammelschienenabstand
415

Item 

Abbildung

Description 

Beschreibung                                

Fuse puller 

Aufsteckgriff für Sicherungseinsätze

Safety fuse puller 

Aufsteckgriff mit Stulpe für Sicherungseinsätze

Set of 3 adaptor plates to connect 3 cables lugs M12 stainless steel per phase 

Dreifachanschluss, 100mm breit, mit M12 Schraubanschluss

Set of 3 adaptor plates to connect 3 V-terminals per phase 

Dreifachanschluss, 100mm breit, mit V-Klemmen
 

Earthing device NH-1/2/3

Erdungsgarnitur NH- 1/2/3

Temporary metering set (withouth fuse holders) for NH1 BTVA-P  

Kurzzeit-Strommessung Set (ohne Sicherungshalter) für NH1 BTVA-P

Temporary metering set (withouth fuse holders) for NH2 BTVA-P 

Kurzzeit-Strommessung Set (ohne Sicherungshalter) für NH2 BTVA-P

Temporary metering set (withouth fuse holders) for NH3 BTVA-P 

Kurzzeit-Strommessung Set (ohne Sicherungshalter) für NH3 BTVA-P

3 phase permanent metering set for BTVA-P 250A / 3-Phasen-Stromwandler-Set für BTVA-P 250A

3 phase permanent metering set for BTVA-P 400A / 3-Phasen-Stromwandler-Set für BTVA-P 400A

3 phase permanent metering set for BTVA-P 630A / 3-Phasen-Stromwandler-Set für BTVA-P 630A

Solid link for NH1 / Trennmesser für NH1 

Solid link for NH2 / Trennmesser für NH2  

Solid link for NH3 / Trennmesser für NH3  

Hook-on clamp (set of 3)  

Set-Krallenklemmen zur Befestigung ohne Bohrung auf Sammelschienensystem (3 Stück)

Adaptor plates to connect 2 cable lugs M12 stainless steel per phase 

Doppelanschluss 100mm breit M12-Schraubanschluss

Plate for “V” Neutral link 

“V” PEN-Lasche verdrehungssicher

Flat plate for “V” Neutral link 

Standard “V”  PEN-Lasche

Reference 

Artikelnummer

2200102

2200105

4150126

4150107

42808104

42808118

42808111 

42808112

42808105

42808108

42808109

2400302 

2400402 

2400502

4150820

4150812

4280538

4280547
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1

Protection cover “U” shaped 100 mm width for BTVA

Schutzabdeckung U-förmig 100mm breit zum Einhängen in die 
Phasentrennwände

Phase barrier for BTVA-P, NH1 (set of 2)

Set Phasentrennwände für BTVA-P, NH1 (2 Stück) 

Phase barrier for BTVA-P, NH2 (set of 2)

Set Phasentrennwände für BTVA-P, NH2 (2 Stück) 

Phase barrier for BTVA-P, NH3 (set of 2) 
Set Phasentrennwände für BTVA-P, NH3 (2 Stück) 

Phase barrier with provision for locking (set of 2) for BTVA-P NH1
Set Phasentrennwände mit für BTVA-P, NH1 (2 Stück) Absperrvorrichtung

Phase barrier with provision for locking (set of 2) for BTVA-P NH2
Set Phasentrennwände mit für BTVA-P, NH2 (2 Stück) Absperrvorrichtung

Phase barrier with provision for locking (set of 2) for BTVA-P NH3
Set Phasentrennwände mit für BTVA-P, NH3 (2 Stück) Absperrvorrichtung

Hook-on clamp
Set-Krallenklemmen zur Befestigung onhe 
Bohrung auf Sammelschienensystem

Connection cover for BTVA NH-1/2/3

Anschlussraumabdeckung für BTVA NH-1/2/3

Earthing device / Erdungsgarnitur - NH-1/2/3

Set of 3 adaptor plates to connect 3 V-terminals per phase 
Dreifachanschluss, 100mm breit, V-Klemmen

Solid link for NH-1 / Trennmesser für NH-1

Solid link for NH-2 / Trennmesser für NH-2

Solid link for NH-3 / Trennmesser für NH-3

3 phase permanent metering set for 250 A 

3-Phasen-Stromwandler-Set für 250A

3 phase permanent metering set for 400 A 

3-Phasen-Stromwandler-Set für 400A

3 phase permanent metering set for 630 A 

3-Phasen-Stromwandler-Set für 630A

Fuse puller 

Aufsteckgriff für Sicherungseinsätze

Temporary metering set for NH-1 (without fuse holders)

Kurzzeit-Strommessungs Set NH-1 (ohne Sicherungshalter)

Temporary metering set for NH-2 (without fuse holders)

Kurzzeit-Strommessungs Set NH-2 (ohne Sicherungshalter)

Temporary metering set for NH-3 (without fuse holders)

Kurzzeit-Strommessungs Set NH-3 (ohne Sicherungshalter)

Flat protection cover 100mm width 
Schutzabdeckung flach, 100mm breit zum Einhängen in die 
Phasentrennwände 

Front cover for busbars: 100mm width
Leerfeldabdeckung, 100mm breit zur Befestigung auf 
Sammelschienensystem inkl. Fixierschrauben 

Insulating cover for V-terminal

Einzelklemmenabdeckung für V-Klemmen

Central barrier for outgoing terminals : 80 mm

Mittentrennwand Anschlussbereich : 80 mm

Central barrier for outgoing terminals : 120 mm

Mittentrennwand Anschlussbereich : 120 mm

Ref. / Art. Nr.
4150805

Ref. / Art. Nr. 
42801084

Ref. / Art. Nr. 
42801085

Ref. / Art. Nr. 
42801086

Ref. / Art. Nr. 
42801701

Ref. / Art. Nr.
42801702

Ref. / Art. Nr.
42801703

Ref. / Art. Nr.
4150820

Ref. / Art. Nr.
4150499

Ref. / Art. Nr.
42808104

Ref. / Art. Nr.
4150107

Ref. / Art. Nr.
2400302

Ref. / Art. Nr.
2400402

Ref. / Art. Nr.
2400502

Ref. / Art. Nr.
42808105

Ref. / Art. Nr. 
42808108

Ref. / Art. Nr. 
42808109

Ref. / Art. Nr. 
2200102

Ref. / Art. Nr.
42808118

Ref. / Art. Nr.
42808111

Ref. / Art. Nr.
42808112

Ref. / Art. Nr.
4150493

Ref. / Art. Nr.
4150807

Ref. / Art. Nr.
1010135

Ref. / Art. Nr.
4150426

Ref. / Art. Nr.
42804115

Ref. / Art. Nr.
4150805

Ref. / Art. Nr. 
42801084

42801085

42801086

42801701

42801702

42801703

Ref. / Art. Nr.
4150820

Ref. / Art. Nr.
4150499

Ref. / Art. Nr.
42808104

Ref. / Art. Nr.
4150107

Ref. / Art. Nr.
2400302

2400402

2400502

Ref. / Art. Nr.
42808105

42808108

42808109

 

Ref. / Art. Nr. 
2200102

Ref. / Art. Nr.
42808118

42808111

42808112

 

Ref. / Art. Nr.
4150493

Ref. / Art. Nr.
4150807

Ref. / Art. Nr.
1010135

Ref. / Art. Nr.
4150426

Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

415
Assembly drawing fuse rails BTVA/BTVA-P, NH 1/2/3, 250/400/630 A, 185mm busbars spacing

Aufbauzeichnung NH-Sicherungsleisten, BTVA/BTVA-P, NH 1/2/3, 250/400/630 A, 185mm 
Sammelschienenabstand
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BTVA 

BTVA-P Width / Breite 100mm Width / Breite 120mmBTVA-P

Dimensions fuse rails BTVA/BTVA-P, NH 1/2/3, 250/400/630 A, 185mm busbars spacing

Abmessungen NH-Sicherungsleisten, BTVA/BTVA-P, NH 1/2/3, 250/400/630 A, 185mm 
Sammelschienenabstand

415

1 Vertical design fuse rails TRIVER / NH-Sicherungsleisten TRIVER

BTVA-P NH 1/2 x=118 y=164

BTVA-P NH 3 x=128 y=174

BTVA-P NH 1/2 x=118 y=164

BTVA-P NH 3 x=128 y=174

Range / Produktpalette: page /Seite 20

y

x

y

x



Vertical design fuse switches and vertical design
disconnectors TRIVER +

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER +

2.

Pronutec presents the latest generation of vertical fuse switches NH-1/2/3, TRIVER +. This new range aims to meet our 

customers present and future requirements.

Als Marktführer im Bereich der NH-Sicherungsleisten und NH-Sicherungslastschaltleisten und getreu der Unternehmens-

philosophie “stetige Weiterentwicklung und Innovation”, präsentiert Pronutec die neue Generation Unternehmensphilo-

sophie “TRIVER +” in den Größen NH-1/2/3.

Mit der neue “TRIVER +” Bedürfnisse Generation kommt Pronutec den sich gewandelten Kundenbedürfnissen nach und 

erfüllt schon heute zukünftige Bedürfnisse.
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TRIVER + is 100% compatible with the previous range. It main-

tains the same external dimensions so they can be assembled 

in any already installed LV panels in the market. The fuse swit-

ches are also valid for 600mm and 650mm front frame panels.

It has also been designed and tested according to IEC 60947-3 

standard and in accordance with major national and internatio-

nal standards of different utilities.

Die neuen “TRIVER+” NH-Sicherungslastschaltleisten sind 

100%-ig kompatibel zum bestehenden Programm, die äußeren 

Abmessungen bleiben identisch, so dass keine Änderungen im 

Bereich der Konstruktion vorgenommen werden müssen.  

Die Entwicklung und Prüfung erfolgte gemäß der internatio-

nalen Norm IEC 60947-3. Des Weiteren werden die Kundenan-

forderungen nationaler wie internationaler Energieversorger 

erfüllt.

This new generation of three pole vertical fuse switches are 

prepared to meet the market´s future requirements with regard 

to implementation of smart grids. For such purpose, it incor-

porates features and accessories for remote supervision such 

as integrated or independent metering sets, Fuse Supervision 

Control, etc.

Die neue Generation der NH-Sicherungslastschaltleisten er-

füllt schon heute die Anforderungen für zukünftige intelligente 

Netzwerke (Smart Grids) z. B. gibt es Zubehörteile zur Fernkon-

trolle, integrierte oder unabhängige Mess-Sets, Sicherungs- 

überwachung, usw...

FULLY COMPATIBLE / VOLL KOMPATIBEL

ADAPTED TO FUTURE / STARTKLAR FÜR DIE ZUKUNFT

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

Features / Features
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Saftey is the main aspect for the development of new 

products in Pronutec. The new TRIVER+ provides an IP30 

protection degree in the closed position and IP20 in the 

open position, ensuring maximum protection against ac-

cidental contacts.

Sicherheit ist der Hauptaspekt für Neuentwicklungen 

des Hauses Pronutec. Die neue “TRIVER +”-Reihe bietet 

maximalen Berührungsschutz, so wird ein Schutzgrad 

von IP30 in der geschlossenen und IP20 in der geöffneten 

Position erreicht.

Front protection degree

Schutzgrad Frontbedienung
SAFETY AGAINST ACCIDENTAL CONTACTS  

BERÜHRUNGSSCHUTZ

Closed: IP 30

Geschlossen: IP 30

Open: IP 20

Geöffnet: IP 20

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

Features / Features

The new TRIVER+ has been designed to achieve an optimal energy effi ciency in real working conditions. 

This is achived by the combined effect of both lower power losses in the contacts and improved self ventilation 

of the insulating parts.

Die neue TRIVER + wurde entwickelt, um eine optimale Energieeffi zienz in realen Arbeitsbedingungen zu erreichen.

Dies wird durch die Kombination aus der Reduzierung der Verlustleistungen dank unserer neuen kontakte und 

einer besseren Wärmeabfuhr durch das neue Design erreicht.

ENERGY EFFICIENCY 

ENERGIE-EFFIZIENZ
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Acquistion and 

Consumption of 

materials and

components

Akquisition und 

Verbrauch von 

Materialien und 

Komponenten

The reduction of power losses thanks to the new design of the TRIVER+ has a 

positive effect on the environment.

Aditionally, with the design of this new TRIVER+, the impact of the product on 

the environment has been reduced throughout its whole life cycle.

This refl ects Pronutec’s commitment in terms of sustainable development 

and respect for the environment.

Neben der Reduktion von Verlustleistungen hat 

das neue Design “TRIVER +” auch einen positiven 

Umwelteffekt, da diese durch die Einsparung 

von Energie entlastet wird. 

Gleichzeitig wurde mit der Neuentwicklung   

“TRIVER +” dafür gesorgt, dass die Belastung 

der Umwelt während des gesamten Leben-

szyklus reduziert wird. 

Dieses spiegelt Pronutec’s Engagement im Sin-

ne der Nachhaltigkeit wieder.

ECODESIGN / ECODESIGN

Production 

in factory

Produktion
Distribution

and disposal

Verbreitung

und Entsorgung

Usage or

utilisation

Nutzung und 

Verwertung

Commissioning

Kommissionierung

Recycling - Recycling

Better maneuverability. Faster to install and operate. More effective. Safer.

Steigerung der Bedienerfreundlichkeit. Schneller zu installieren. Effi zienter. Sicherer.

RETRACTABLE HANDLE / MORE COMPACT PANELS.

Depth reduces from 192mm to 166mm.

LV panels can be designed with less depth.

VERSENKBARE GRIFFE / KOMPAKTERE VERTEILUNGEN.

Reduzierung der Tiefe von 192mm auf 166mm.

Verteilungen können mit einer geringeren Tiefe 

gebaut werden.

REVERSIBILITY

Connections can be done either in 

the top or bottom by simply turning 

the base upside down.

ABGANG OBEN/UNTEN 

FREI WÄHLBAR

Durch eine einfache Drehung des 

Unterteils entscheiden Sie selbst 

ob der Abgang ober- oder unterhalb 

sein soll.

ERGONOMIC, MODERN AND FUNCTIONAL DESIGN 

ERGONOMISCHES, MODERNES UND FUNKTIONALES DESIGN

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER +

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

Features / Features

16
6

19
2
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Provision for installing a sealing plumb for each phase.

Verfügbar in den Versionen 1-und 3-polig schaltbar.

Closed position with padlock in 

each phase.

Jede Phase in geschlossener 

Position verriegelbar.

Open position with padlock.

Verriegelung in geöffneter 

Position.

Provision for installing a sealing plumb for each 

phase.

Jede Phase in geschlossener Position plom-

bierbar, zusätzlich kann der Anschlussraum 

plombiert werden.

Enhanced safety in installation and handling.

Höhere Sicherheit bei Installation und Wartung.

Safety and comfort in the

removal of the fuse.

Sicherheit und Komfort bei der

Entnahme des Sicherungseinsatzes.

Easy to install the switching case.

Einfache Installation des Oberteils.

Installation in live panels possible by 

means of busbar access window.

Öffnungsfenster im Oberteil ermög-

lichen die Installation unter Spannung. 

More space in the handle.

Mehr Komfort beim Schalten durch 

einen größeren Griffbereich.

The external fuse unlocking tag pre-

vents from touching any internal part.

Berührungslose Entfernung

des Sicherungseinsatzes.

Cover including a device to allow direct 

access to the blade of the fuse in order to 

make voltage testing.

Oberteil ermöglicht direkte Messung auf 

den Messern des Sicherungseinsatzes.

PROVISION FOR PADLOCK / VERRIEGELUNG & PLOMBIERBARKEIT

SAFETY & HANDLING / SICHERHEIT & HANDHABUNG

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

Features / Features
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Wide range of accessories that provides aditional advantages inside the new TRIVER +.

Große Auswahl von Zubehörteilen, die weitere Vorteile der neuen “TRIVER +” Reihe bieten. 

Top / Bottom card holders

Oberes-und unteres Beschriftungsfeld.

Large range of terminals adapted to suit several type of cable terminations 

in international markets (page 55).

Große Auswahl an Anschlussvarianten (Seite 55).

Permanent or temporary metering by 

means of a combined set of fuse - current 

transformer - ammeter.

Dauerhafte oder temporäre Messungen 

mittels eines kombinierten Sets von 

Stromwandlern und Amperemeter. 

Fuse protected auxiliary supply (up to 

160A fuses) used to provide temporary 

supply with no need for installing an 

additional fuse rail.

Huckepacksicherung - abgesicherter 

temporäre Hilfsanschluss (bis 160A) 

für die vorübergehende Versorgung 

ohne Installation einer zusätzlichen 

NH-Sicherungslastschaltleiste.

The blade of the earthing 

link is located in the posi-

tion of the fuse in the base. 

The base is earthed by 

means of a copper braid.

Möglichkeit zur Erdung der 

angeschlossenen Kabel 

mit Hilfe unserer isolierten 

Erdungsgarnitur. 

ACCESSORIES /ZUBEHÖR

00

02

05

06

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

Features / Features

Microswitch which enables 

open / close indicator.

LED - Integrated blown fuse indicator.

Mikroschalter für Positionsanzeige 

der NH-Sicherungslastschaltleisten.

LED - Integrierte Zustandsanzeige 

des Sicherungseinsatzes.
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Type 423 fuse switches, BTVC / BTVC-DT, NH-00, 160 A, 100 mm busbars spacing 

Typ 423 NH-Sicherungslastschaltleisten, BTVC / BTVC-DT, NH-00 , 160 A, 100 mm Sammelschienenabstand

Reference  

Artikelnummer

423.51.XX.00

423.61.XX.YY

Type 

Typ

BTVC

BTVC-DT

Switching  

schaltbar

One pole 
einpolig

Three pole 

dreipolig

Connections 

Anschluss

Top / Bottom

reversible

Oben / Unten

Top / Bottom

reversible

Oben / Unten

Fuse-Link 

Sicherungseinsatz

NH - 00

NH - 00

Busbar spacing 

Sammelschienenabstand

100mm

Terminals / Anschlüsse XX Code: page/Seite 33

Accessories / Zubehör YY Code: page/Seite 34-35

Technical Data / Technische Daten: page/Seite 102-103

Dimensions drawings / Abmessungen: page/Seite 37

Range / Produktpalette

423

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

100mm

BTVC BTVC-DT
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2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

M8 BOLT

 

18

M8-SCHRAUBE

M10 BOLT

STAINLESS STEEL

13

M10-SCHRAUBE
EDELSTAHL

14

M8 BOLT

STAINLESS STEEL

M8-SCHRAUBE
EDELSTAHL

PRISMENKLEMME
 70 MONTIERT

PRISM

TERMINAL - 70

17

 rm re sm se

 16-95 35-50 35-95 50-95 mm2

Nm 2,5

 rm re sm se

 10-70 10-50 35-70 50-70 mm2

Nm 2,5

BRIDGE CLAMP

BRÜCKENKLEMME

 rm re sm se

 1-50 1-50 1-50 1-50 mm2

Nm 2,6

PRISM

TERMINAL - 95

PRISMENKLEMME 95 
MONTIERT

22

M8-SCHRAUBE 
EDELSTAHL +  

PRISMENKLEMMEN-SET  70

M8 BOLT STAINLESS STEEL + 

PRISM 

TERMINAL SET -70

15

M10 BOLT

 

19

M10-SCHRAUBE

423
Terminals XX Code fuse switches, BTVC / BTVC-DT, NH-00, 160 A, 100 mm busbars spacing 

Anschlüsse XX Code NH-Sicherungslastschaltleisten, BTVC / BTVC-DT, NH-00 , 160 A, 100 mm Sammelschienenabstand

10



34

LV-FUSEGEAR/ NH- NIEDERSPANNUNGS-SCHALTGERÄTE

Reference 
ArtikelnummerItem

Abbildung

Short connection cover 

Kurze Anschlussraumabdeckung 

Connection cover

Anschlussraumabdeckung

Top protection cover

Obere Ausgleichsblende

Bottom protection cover 

Untere Ausgleichsblende

4230424

4230408

4230412

4230409

01

02

03

Description

Beschreibung

Reference 

Artikelnummer
YY Code

00= No Accessories 

00= Kein Zubehör

Item

Abbildung

Description  

Beschreibung         
Reference 

Artikelnummer

Accessories fuse switches, BTVC / BTVC-DT, NH-00, 160 A, 100 mm busbars spacing 

Zubehör NH-Sicherungslastschaltleisten, BTVC / BTVC-DT, NH-00 , 160 A, 100 mm Sammelschienenabstand
423

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

4230425

4230101

4230102

1013402

4230174

4230175

4230801

4230806

4230807

Top cardholder 

Bezeichnungsschild

Double adapter plate from 100mm to 185 mm 

busbar spacing

Doppeladapter für 2 Leisten von 100mm auf 185mm Sammelschienenabstand

Single adapter plate for 1 fuse rail from 100mm 

to 185 mm busbar spacing 

Einfachadapter für 1 Leiste von 100mm auf
185mm Sammelschienenabstand

Micro-switch (open / closed indicator)

Mikroschalter fúr Schaltzustandsanzeige (offen / geschlossen)

Adapter plates 60mm

Einzeladapter-für 1 Leiste von 100mm auf 60mm 
Sammelschienenabstand

Adapter plates 60mm with hook-on clamp  

Einfachadapter inklusive 
Krallenklemmenbefestigung für 1 Leiste von 
100mm auf 60mm Sammelschienensystem

Hook-on clamp (set of 3) 

Set-Krallenklemmen zur Befestigung ohne 
Bohrung auf Sammelschienensystem (3 Stück)

3 phase permanent metering set 

3-Phasen-Stromwandler-Set

Top cover with maximeter for permanent metering set

Anschlussraumabdeckung, mit integriertem 
Amperemeter
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2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

423
Accessories fuse switches, BTVC / BTVC-DT, NH-00, 160 A, 100 mm busbars spacing 

Zubehör NH-Sicherungslastschaltleisten, BTVC / BTVC-DT, NH-00 , 160 A, 100 mm Sammelschienenabstand

Item

Abbildung

Description

Beschreibung                                

Front cover for busbars: 50mm width with nylon bolts for busbar fixing

Leerfeldabdeckung 50mm breit zur Befestigung auf den Sammelschienen 
bzw. Adapter inkl. Fixierschrauben

Front cover for busbars: 50mm width with fixing brackets 

Blindabdeckung 50mm breit mit seitlichen Abdeckungshaltern

Protecting polyester strip left / right angle

seitliche Blendauflage

Fixing bracket for front cover  

seitlicher Abdeckungshalter

Solid link NH-00

Trennmesser NH-00

Reference 

Artikelnummer

4130803

4130126

4150808S

4150420

2400102
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3 phase permanent metering set 

3-Phasen-Stromwandler

Hook on Clamp (set of 3)

Set-Krallenklemmen zur Befestigung ohne 
Bohrung auf Sammelschienensystem 
(3 Stück)

Top cardholder for BTVC & - DT

Bezeichnungsschild für BTVC & - DT

Micro-switch (open /closed indicator) 

for BTVC-DT

Mikroschalter für Schaltzustandsanzeige
(offen/geschlossen) für BTVC-DT

Single adapter plate for 1 fuse rail from 100mm 

to 185 mm busbar spacing

Einfachadapter für 1 Leiste von 100mm auf 
185mm Sammelschienenabstand

Short connection cover 

Kurze Anschlussraumabdeckung

Ref. / Art. Nr. 
4230806

Ref. / Art. Nr. 
4230801

Ref. / Art. Nr. 
4230425

Ref. / Art. Nr.
1013402

Ref. / Art. Nr. 
4230102

Ref. / Art. Nr. 
4230424

Ref. / Art. Nr. 
4230806

Ref. / Art. Nr. 
4230801

Ref. / Art. Nr. 
4230425

Ref. / Art. Nr.

1013402

Ref. / Art. Nr. 
4230102

Ref. / Art. Nr. 
4230424

Ref. / Art. Nr. 
4230408

Ref. / Art. Nr. 
4230408

Ref. / Art. Nr. 
4130803

Ref. / Art. Nr. 
4230412

Ref. / Art. Nr. 
4230409

Ref. / Art. Nr.
4230101

Ref. / Art. Nr. 
4130126

Ref. / Art. Nr. 
4130803

Ref. / Art. Nr. 
4230412

Ref. / Art. Nr.

4230101

Ref. / Art. Nr. 
4230409

Ref. / Art. Nr. 
4130126

Connection cover

Anschlussraumabdeckung

Front cover for busbars 50mm width with nylon 

bolts for busbar fixing 

Leerfeldabdeckung 50mm breit zur Befesitigung 
auf den Sammelschienen bzw. Adapter inkl. 
Fixierschrauben

Top protection cover 

Obere Ausgleichsblende

Bottom protection cover

Untere Ausgleichsblende 

Double adapter plate from 100mm to 185 mm 

busbar spacing

Doppeladapter für 2 Leisten von 100mm auf 
185mm Sammelschienenabstand

Front cover for busbars: 50 mm width with fixing 

brackets (BTVC)

Blindabdeckung 50mm breit mit seitlichen 
Abdeckungshaltern für BTVC

Assembly drawing fuse switches, BTVC / BTVC-DT, NH-00, 160 A, 100 mm busbars spacing 

Aufbauzeichnungen NH-Sicherungslastschaltleisten, BTVC / BTVC-DT, NH-00 , 160 A, 100 mm Sammelschienenabstand
423

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 
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BTVC

BTVC-DT

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

423
Dimensions fuse switches, BTVC / BTVC-DT, NH-00, 160 A, 100 mm busbars spacing 

Abmessungen NH-Sicherungslastschaltleisten, BTVC / BTVC-DT, NH-00 , 160 A, 100 mm Sammelschienenabstand

Range / Produktpalette: page /Seite 32
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Assembly drawing combination of NH-00 & NH-1/2/3 fuse switches 

Aufbauzeichung Kombination NH-00 & NH-1/2/3 NH-Sicherungslastschaltleisten
423

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

NH - 1/2/3 fuse switch

NH - 1/2/3 Sicherungslastschaltleiste

Bottom 
Protection Cover

Ref. 423.04.09

Untere
Ausgleichsblende
Art.Nr. 423.04.09

Top 
Protection Cover
Ref. 423.04.12

Obere 
Ausgleichsblende
Art.Nr. 423.04.12

Single Adapter Plate (for one rail)
Ref. 423.01.02

Duble Adapter Plate (for one rail)
Ref. 423.01.01

Einfachadapter (für 1 Leiste)
Art.Nr. 423.01.02

Doppeladapter (für 2 Leisten)
Art.Nr. 423.01.01
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Range / Produktpalette

185mm

Terminals / Anschlüsse XX Code: page/Seite 40

Accessories / Zubehör YY Code: page/Seite 41

Technical Data / Technische Daten: page/Seite 102-103

Dimensions drawings / Abmessungen: page/Seite 43

BTVC (TE/50) BTVC (FS/50) BTVC-DT (TE/50) BTVC-DT (FS/50)

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

413
Type 413 fuse switches, BTVC / BTVC-DT, NH-00, 160 A, 185 mm busbars spacing 

Typ 413 NH-Sicherungslastschaltleisten, BTVC / BTVC-DT, NH-00 , 160 A, 185 mm Sammelschienenabstand

Reference 

Artikelnummer

413.51.XX.YY

413.53.XX.YY

413.54.XX.YY

413.55.XX.YY

413.61.XX.YY

413.63.XX.YY

413.64.XX.YY

413.65.XX.YY

Type 

Typ

BTVC

BTVC-DT

Switching 

schaltbar

One pole 

einpolig

Three pole 

dreipolig

Form  

Form

TE/50

FS/50

TE/50

FS/50

Connections  

Anschluss

Top / Bottom

reversible

Oben / Unten

Top / Bottom

reversible

Oben / Unten

Fuse-link  

Sicherungseinsatz

NH-00

NH-00

Busbar spacing   

Sammelschienenabstand

185mm

Depth  

Einbautiefe

00

2

00

2

00

2

00

2
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M8 BOLT
STAINLESS STEEL

M8-SCHRAUBE
EDELSTAHL

M10 BOLT
STAINLESS STEEL

M10-SCHRAUBE
EDELSTAHL

V-TERMINAL - 150

11

 rm re sm se

 10-95 16-120 35-120 50-150 mm2

Nm 15

V-KLEMME - 150

BIMETALLIC TERMINAL

 rm re sm se

 10-70 10-50 35-70 50-70 mm2

Nm 12

FLACHDIREKTANSCHLUSSKLEMME

BRIDGE CLAMP

BRÜCKENKLEMME

 rm re sm se

 1-50 1-50 1-50 1-50 mm2

Nm 2,6

M8-SCHRAUBE EDELSTAHL +  
PRISMENKLEMMEN-SET  70

M8 BOLT STAINLESS STEEL + 

PRISM TERMINAL SET 70

PRISM TERMINAL - 70

17

 rm re sm se

 10-70 10-50 35-70 50-70 mm2

Nm 2,5

PRISMENKLEMME – 70

M8 BOLT

18

M8-SCHRAUBE

M10 BOLT

19

M10-SCHRAUBE

PRISM TERMINAL - 95

22

 rm re sm se

 16-95 35-50 35-95 50-95 mm2

Nm 2,5

PRISMENKLEMME – 95 
V-TERMINAL WITH -95

V-KLEMME - 95

 rm re sm se

 10-50 16-70 35-70 50-95 mm2

Nm 15

Terminals XX Code fuse switches, BTVC / BTVC-DT, NH-00, 160 A, 185 mm busbars spacing

Anschlüsse XX Code NH-Sicherungslastschaltleisten , BTVC / BTVC-DT, NH-00 , 160 A, 185 mm Sammelschienenabstand
413

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

13 14 15

23

10 12
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Item

Abbildung

Connection cover (FS/50) 

Anschlussraumabdeckung (FS/50)  

Connection cover (TE/50) 

Anschlussraumabdeckung (TE/50)

Connection cover (C/60) 

Anschlussraumabdeckung (C/60)

4130407

4130423

4130438

Description

Beschreibung

Reference 

Artikelnummer
YY Code

00= No Accessories 

00= Kein Zubehör

Item

Abbildung
Description  

Beschreibung         
Reference 

Artikelnummer

Accessories fuse switches, BTVC / BTVC-DT, NH-00, 160 A, 185 mm busbars spacing 

Zubehör NH-Sicherungslastschaltleisten, BTVC / BTVC-DT, NH-00 , 160 A, 185 mm Sammelschienenabstand
413

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

4130117

4130125

4130807

4130808

4130803

4130126

4150808S

4150420

2400102

Double adapter plate for 2 fuse switches  

Doppeladapter für 2 Leisten auf 
Sammelschienensystem

Single adapter plate for 1 fuse switch 

Einfachadapter für 1 Leiste auf 
Sammelschienensystem

3 phase permanent metering set 

3-Phasen-Stromwandler-Set

Top cover with maximeter for 

permanent metering set

Anschlussraumabdeckung mit 
integriertem Amperemeter

Front cover for busbars 50mm width with

 nylon bolts for busbar fixing 

Leerfeldabdeckung 50mm breit zur Befesitigung 
auf den Sammelschienen bzw. Adapter inkl. 
Fixierschrauben

Front cover for busbars: 50mm width 

with fixing brackets 

Blindabdeckung 50mm breit mit seitlichen 
Abdeckungshaltern

Protecting polyester strip left / right angle

seitliche Blendauflage

Fixing bracket for front cover  

seitlicher Abdeckungshalter

Solid link NH-00

Trennmesser NH-00

02
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Single adapter plate (for 1 fuse switch 

NH-00 185 mm)

Einfachadapter für 1 Leiste NH-00 185mm auf 
Sammelschienensystem 185mm

Front cover for busbars: 50 mm width with 

fixing brackets

Blindabdeckung 50mm mit seitlichen 
Abdeckungshaltern für BTVC

Connection cover (FS)

Anschlussraumabdeckung (FS)

3 phase permanent metering set for 160 A / 185 mm 

busbar

3-Phasen-Stromwandler-Set für 160 A (185mm)

Front cover for busbars 50mm width with nylon bolts 

for busbar fixing

Leerfeldabdeckung 50mm breit zur Befesitigung auf 
den Sammelschienen bzw. Adapter inkl. 
Fixierschrauben

Double adapter plate (for 2 fuse switches 

NH-00 185 mm)

Doppeladapter für 2 Leisten NH-00 185mm
auf Sammelschienensystem 185mm

Ref. / Art. Nr.
4130125 

Ref. / Art. Nr. 
4130126

Ref. / Art. Nr. 
4130407

Ref. / Art. Nr.
4130125 

Ref. / Art. Nr. 
4130126

Ref. / Art. Nr. 
4130407

Ref. / Art. Nr.
4130807 

Ref. / Art. Nr. 
4130803

Ref. / Art. Nr. 
4130117

Ref. / Art. Nr.
4130807 

Ref. / Art. Nr. 
4130803

Ref. / Art. Nr. 
4130117

Assembly drawing fuse switches, BTVC / BTVC-DT, NH-00, 160 A, 185 mm busbars spacing 

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

Aufbauzeichnungen NH-Sicherungslastschaltleisten, BTVC / BTVC-DT, NH-00 , 160 A, 185 mm Sammelschienenabstand
413
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BTVC (TE/50)

BTVC-DT (TE/50) BTVC-DT (FS/50)

BTVC (FS/50)

Depth

Einbautiefe

00

Depth

Einbautiefe

00

Depth

Einbautiefe

00

Depth

Einbautiefe

00

Depth 
Einbautiefe 

2

Depth 
Einbautiefe 

2

Depth 
Einbautiefe 

2

Depth 
Einbautiefe 

2

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

413
Dimensions fuse switches, BTVC / BTVC-DT, NH-00, 160 A, 185 mm busbars spacing 

Abmessungen NH-Sicherungslastschaltleisten, BTVC / BTVC-DT, NH-00 , 160 A, 185 mm Sammelschienenabstand

Range / Produktpalette: page /Seite 39
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Assembly drawing combination of NH-00 & NH-1/2/3 fuse switches 

Aufbauzeichung Kombination NH-00 & NH-1/2/3 NH-Sicherungslastschaltleisten
413

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

NH - 1/2/3 fuse switch

NH - 1/2/3 Sicherungslastschaltleiste

Single Adapter Plate (for one rail)
Ref. 413.01.25

Duble Adapter Plate (for one rail)
Ref. 413.01.17

Einfachadapter (für 1 Leiste)
Art.Nr. 413.01.25

Doppeladapter (für 2 Leisten)
Art.Nr. 413.01.17
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Reference

Artikelnummer

438.51.10.XX. YY

438.52.10.XX. YY

438.53.10.XX. YY

Current

Nennstrom

250A

400A

630A

Fuse-link

Sicherungseinsatz

NH-1

NH-2

NH-3

Type

Typ

BTVC

Switching

schaltbar

One pole  

einpolig

Connections

Anschluss

Top / Bottom

reversible

Oben / Unten

Busbar spacing

Sammelschienenabstand

185mm

Terminals / Anschlüsse XX Code: page/Seite 55

Accessories / Zubehör YY Code: page/Seite 57-58

Technical Data / Technische Daten: page/Seite 104-105 

Dimensions drawings / Abmessungen: page/Seite 60

BTVC

Range / Produktpalette

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

438
Type 438 fuse switches, BTVC, NH-1/2/3, 250/400/630 A, 185mm busbar spacing

Typ 438 NH-Sicherungslastschaltleisten , BTVC, NH-1/2/3, 250/400/630 A, 185mm 
Sammelschienenabstand

185 mm / 210 mm
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Terminals / Anschlüsse XX Code: page/Seite 55

Accessories / Zubehör YY Code: page/Seite 57-58

Technical Data / Technische Daten: page/Seite 104-105 

Dimensions drawings / Abmessungen: page/Seite 60

Range / Produktpalette

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

438
Type 438 fuse switches, BTVC-DT 2 handles, NH-1/2/3, 250/400/630 A 

Typ 438 NH-Sicherungslastschaltleisten , BTVC-DT 2 hand betrieben, NH-1/2/3, 250/400/630 A

Reference 

Artikelnummer

438.61.10.XX.YY                 

438.62.10.XX.YY                

438.63.10.XX.YY                

438.61.18.XX.YY

438.62.18.XX.YY

438.63.18.XX.YY

Current 

Nennstrom

250A

400A

630A

250A

400A

630A

Fuse-link 

Sicherungseinsatz

NH-1

NH-2

NH-3

NH-1

NH-2

NH-3

Type 

Typ

BTVC-DT 2 handles

BTVC-DT 2 hand 
betrieben

BTVC-DT 2 handles

BTVC-DT 2 hand 
betrieben

Switching 

schaltbar

Three pole 

dreipolig

Three pole 

dreipolig

Connections 

Anschluss

Top / Bottom

reversible

Oben / Unten

Top / Bottom

reversible

Oben / Unten

Busbar spacing 

Sammelschienenabstand

185mm

210mm

BTVC-DT 2 HANDLES / BTVC-DT 2 HAND BETRIEBEN

185 mm / 210 mm
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Terminals / Anschlüsse XX Code: page/Seite 55

Accessories / Zubehör YY Code: page/Seite 57-58

Technical Data / Technische Daten: page/Seite 104-105 

Dimensions drawings / Abmessungen: page/Seite 61

Range / Produktpalette

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

438
Type 438 fuse switches, BTVC-DT 1 handle, NH-1/2/3, 250/400/630 A

Typ 438 NH-Sicherungslastschaltleisten , BTVC-DT 1 hand betrieben, NH-1/2/3, 250/400/630 A

Reference 

Artikelnummer

438.71.10.XX.YY                 

438.72.10.XX.YY                

438.73.10.XX.YY                

438.71.18.XX.YY

438.72.18.XX.YY

438.73.18.XX.YY

Current 

Nennstrom

250A

400A

630A

250A

400A

630A

Fuse-link 

Sicherungseinsatz

NH-1

NH-2

NH-3

NH-1

NH-2

NH-3

Type 

Typ

BTVC-DT 1 handle

BTVC-DT 1 hand 
betrieben

BTVC-DT 1 handle

BTVC-DT 1 hand 
betrieben

Switching 

schaltbar

Three pole 

dreipolig

Three pole 

dreipolig

Connections 

Anschluss

Top / Bottom

reversible

Oben / Unten

Top / Bottom

reversible

Oben / Unten

Busbar spacing 

Sammelschienenabstand

185mm

210mm

BTVC-DT 1 HANDLE / BTVC-DT 1 HAND BETRIEBEN

185 mm / 210 mm
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Terminals /Anschlüsse XX Code: page/Seite 55

Accessories /Zubehör YY Code: page/Seite 57-58

Technical Data / Technische Daten : page/Seite 104-105 

Dimensions drawings  and wiring diagrams : page 61
Abmessungen und Schaltpan :  Seite 61

Current 

Nennstrom

250A

400A

630A

250A

400A

630A

250 A

400 A

630 A

250 A

400 A

630 A

250 A

400 A

630 A

250 A

400 A

630 A

Fuse-link 

Sicherungseinsatz

NH-1

NH-2

NH-3

NH-1

NH-2

NH-3

NH-1

NH-2

NH-3

NH-1

NH-2

NH-3

NH-1

NH-2

NH-3

NH-1

NH-2

NH-3

Type  

Typ

BTVC lateral input 
BTVC seitliche 
Einspeisung

BTVC lateral input 
BTVC seitliche 
Einspeisung

BTVC-DT 2 handles lateral input

BTVC-DT 2 hand betrieben, 
seitliche Einspeisung

BTVC-DT 2 handles lateral input

BTVC-DT 2 hand betrieben, 
seitliche Einspeisung

BTVC-DT 1 handle lateral input 

BTVC-DT 1 hand betrieben, 
seitliche Einspeisung

BTVC-DT 1 handle lateral intput 

BTVC-DT 1 hand betrieben, 
seitliche Einspeisung

Switching 

schaltbar

One pole  

einpolig

One pole  

einpolig

Three pole  

dreipolig

Three pole  

dreipolig

Three pole  

dreipolig

Three pole  

dreipolig

Busbar spacing 

Sammelschienenabstand

N / A

Reference 

Artikelnummer

438.51.62.XX.YY

438.52.62.XX.YY

438.53.62.XX.YY

438.51.63.XX.YY

438.52.63.XX.YY

438.53.63.XX.YY

438.61.62.03.YY

438.62.62.03.YY

438.63.62.03.YY

438.61.63.03.YY

438.62.63.03.YY

438.63.63.03.YY

438.71.62.03.YY

438.72.62.03.YY

438.73.62.03.YY

438.71.63.03.YY

438.72.63.03.YY

438.73.63.03.YY

Connections  

Anschluss

Right side  

rechte Seite

Left side  

linke Seite

Right side  

rechte Seite

Left side  

linke Seite

Right side  

rechte Seite

Left side  

linke Seite

Range / Produktpalette

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

438
Type 438 fuse switches, BTVC/BTVC-DT lateral input, NH-1/2/3, 250/400/630 A 

Typ 438 NH-Sicherungslastschaltleisten , BTVC/BTVC-DT seitliche Einspeisung, NH-1/2/3, 250/400/630 A

BTVC-DT, 2 HANDLES, LATERAL INPUT

BTVC-DT, 2 HAND BETRIEBEN, SEITICHE EINSPEISUNG

185 mm 
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Terminals /Anschlüsse XX Code: page/Seite 56

Accessories /Zubehör YY Code: page/Seite 57-58

Technical Data / Technische Daten : page/Seite 104-105  

Dimensions drawings  and wiring diagrams : page 62 
Abmessungen und Schaltpan :  Seite 62

Range / Produktpalette

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

438
Type 438 fuse switches, BTVC/BTVC-DT lateral output, NH-1/2/3, 250/400/630 A

Typ 438 NH-Sicherungslastschaltleisten , BTVC/BTVC-DT seitlicher Abgang, NH-1/2/3, 250/400/630 A

Current 

Nennstrom

250A

400A

630A

250A

400A

630A

250 A

400 A

630 A

250 A

400 A

630 A

250 A

400 A

630 A

250 A

400 A

630 A

Fuse-link 

Sicherungseinsatz

NH-1

NH-2

NH-3

NH-1

NH-2

NH-3

NH-1

NH-2

NH-3

NH-1

NH-2

NH-3

NH-1

NH-2

NH-3

NH-1

NH-2

NH-3

Type  

Typ

BTVC lateral output 
BTVC seitlicher 
Abgang

BTVC lateral output 
BTVC seitlicher 
Abgang

BTVC-DT 2 handles lateral output

BTVC-DT 2 hand betrieben, 
seitlicher Abgang

BTVC-DT 2 handles lateral output

BTVC-DT 2 hand betrieben, 
seitlicher Abgang

BTVC-DT 1 handle lateral output 

BTVC-DT 1 hand betrieben, 
seitlicher Abgang

BTVC-DT 1 handle lateral output 

BTVC-DT 1 hand betrieben, 
seitlicher Abgang

Switching 

schaltbar

One pole  

einpolig

One pole  

einpolig

Three pole  

dreipolig

Three pole  

dreipolig

Three pole  

dreipolig

Three pole  

dreipolig

Busbar spacing 

Sammelschienenabstand

185mm

Reference 

Artikelnummer

438.51.60.XX.YY

438.52.60.XX.YY

438.53.60.XX.YY

438.51.61.XX.YY

438.52.61.XX.YY

438.53.61.XX.YY

438.61.60.XX.YY

438.62.60.XX.YY

438.63.60.XX.YY

438.61.61.XX.YY

438.62.61.XX.YY

438.63.61.XX.YY

438.71.60.XX.YY

438.72.60.XX.YY

438.73.60.XX.YY

438.71.61.XX.YY

438.72.61.XX.YY

438.73.61.XX.YY

Connections  

Anschluss

Right side  

rechte Seite

Left side  

linke Seite

Right side  

rechte Seite

Left side  

linke Seite

Right side  

rechte Seite

Left side  

linke Seite

BTVC-DT, 2 HANDLES, LATERAL OUTPUT

BTVC-DT, 2 HAND BETRIEBEN, SEITICHER ABGANG

185 mm 
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* With connection cover / mit Anschlussraumabdeckung

BTVC  STANDARD BTVC-DT, 2 HANDLES, SPECIAL PLATE  
BTVC-DT, 2 HAND BETRIEBEN, 

EINSPEISUNG OBEN 

BTVC-DT, 1 HANDLE, REAR CONNECTION 
BTVC-DT, 1 HAND BETRIEBEN, 

EINSPEISUNG HINTEN

Terminals / Anschlüsse XX Code: page/Seite 56

Accessories / Zubehör YY Code: page/Seite 57-58

Technical Data / Technische Daten: page/Seite 106-107

Dimensions drawings / Abmessungen: page/Seite 62-63

Range / Produktpalette

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

438
Type 438 fuse switches, BTVC/BTVC-DT, NH-3, 910 A 

Typ 438 NH-Sicherungslastschaltleisten , BTVC/BTVC-DT, NH-3, 910 A

Reference 

Artikelnummer
 
438.58.13.04.02*

438.58.13.36.00

438.58.16.08.00

438.68.13.04.02*

438.68.13.36.00

438.68.16.08.00

438.78.13.04.02*

438.78.13.36.00

438.78.16.08.00

Current 

Nennstrom

910 A

910 A

910 A

Connections  

Anschluss

Top / Bottom reversible

Oben / Unten

Top / Oben

Rear / Hinten

Top / Bottom reversible

Oben / Unten

Top / Oben

Rear / Hinten

Top / Bottom reversible

Oben / Unten

Top / Oben

Rear / Hinten

BTVC

BTVC-DT

2 handles 

BTVC-DT 
2 hand 
betrieben

BTVC-DT 

1 handle  

BTVC-DT 
1 hand 
betrieben

Switching 

schaltbar

One pole 

einpolig

Three pole  

dreipolig

Three pole  

dreipolig

Terminal type 

Anschlussausführung

M12 inserted nut 

M12 Einpressmutter

Ø 14 special plate / M14 Bohrung

Ø 14 rear plate / M14 Bohrung

M12 inserted nut  

M12 Einpressmutter

Ø 14 special plate / M14 Bohrung

Ø 14 rear plate / M14 Bohrung

M12 inserted nut  

M12 Einpressmutter

Ø 14 special plate / M14 Bohrung

Ø 14 rear plate / M14 Bohrung

Fuse-link 

Sicherungseinsatz

NH-3 g Tr

NH-3 g Tr

NH-3 g Tr

185 mm 
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Terminals / Anschlüsse XX Code: page/Seite 56

Accessories / Zubehör YY Code: page/Seite 57-58

Technical Data / Technische Daten: page/Seite 106-107

Dimensions drawings / Abmessungen: page/Seite 64

Range / Produktpalette

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

438
Type 438 double fuse switches, BTVC-D, NH-2/3, 800/1260 A

Typ 438 NH-Doppel-Sicherungslastschaltleisten, BTVC-D, NH-2/3, 800/1260 A

BTVC-D  FSBTVC-D STD   

185 mm 

Reference 

Artikelnummer
Type 

Typ
Form / Depth 

Form / Einbautiefe
Current 

Nennstrom
BFixation 

Fixierung
Terminal type 

Anschlussausführung
Connections  

Anschluss
Fuse-link 

Sicherungseinsatz

438.54.70.XX.YY BTVC-D STD 800 A 100

M-12 bolt 

M-12 bolt stainless steel

M-12 nut stainless steel

M-12 Stehbolzen
M-12 Stehbolzen Edelstahl
M-12 Einpressmutter mit 
Schraube Edelstahl

Top / Bottom reversible

Oben / Unten
NH-2

438.54.71. XX.YY 105

438.54.72.XX.YY 110

438.54.84.XX.YY BTVC-D FS 800 A 100 Top / Bottom reversible

Oben / Unten
NH-2

438.54.82.XX.YY 110

438.56.70.XX.YY BTVC-D STD 1260 A 100 Top / Bottom reversible

Oben / Unten
NH-3

438.56.71.XX.YY 105

438.56.72.XX.YY 110

438.56.84.XX.YY BTVC-D FS 1260 A 100 Top / Bottom reversible

Oben / Unten
NH-3

438.56.82.XX.YY 110
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Terminals /Anschlüsse XX Code: page/Seite 56

Accessories /Zubehör YY Code: page/Seite 57-58

Technical Data / Technische Daten : page/Seite 108-109

Dimensions drawings  and wiring diagrams : page 65-66

Abmessungen und Schaltpan : Seite 65-66

Range / Produktpalette

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

438
Type 438 Disconnectors, BTVC-S, 400 / 630 / 1000 A

Typ 438 NH-Trennleisten, BTVC-S, 400 / 630 / 1000 A

BTVC-S  TOP CONNECTION /SPECIAL PLATES
BTVC-S EINSPEISUNG OBEN/BOHRUNGBTVC-S

Reference 

Artikelnummer

438.52.12.XX.02*

438.53.12.XX.02*

438.55.12.04.02*

438.55.12.36.00

438.62.12.XX.02*

438.63.12.XX.02*

438.65.12.04.02*

438.65.12.36.00

438.72.12.XX.02*

438.73.12.XX.02*

438.75.12.04.02*

438.75.12.36.00

Current 

Nennstrom

400 A

630 A

1000 A

1000 A

400 A

630 A

1000 A

1000 A

400 A

630 A

1000 A

1000 A

Connections 

Anschluss

Top / Bottom

Oben / Unten

Top / Bottom
Oben / Unten

Top / Bottom reversible
Oben / Unten

Top / Oben

Top / Bottom

Oben / Unten
Top / Bottom

Oben / Unten

Top / Bottom reversible

Oben / Unten

Top / Oben

Top / Bottom

Oben / Unten

Top / Bottom
Oben / Unten

Top / Bottom reversible
Oben / Unten

Top / Oben

Type  

Typ

BTVC-S

BTVC-SDT

2 handles

BTVC-SDT 
2 hand 
betrieben

BTVC-SDT

1 handle

BTVC-SDT 
1 hand 
betrieben

Disconnection  

schaltbar

One pole  

einpolig

Three pole  

dreipolig

Three pole  

dreipolig

Terminal type  

Anschlussausführung
 

XX Code Terminal

XX Code Anschlüsse

XX Code Terminal
XX Code Anschlüsse

M12 inserted nut stainlees steel 
M12 Einpressmutter mit Schraube Edelstahl

Ø 14 special plates / M14 Bohrung

XX Code Terminal

XX Code Anschlüsse

XX Code Terminal
XX Code Anschlüsse
M12 inserted nut stainlees steel 

M12 Einpressmutter mit Schraube Edelstahl

Ø 14 special plates / M14 Bohrung

XX Code Terminal
XX Code Anschlüsse

XX Code Terminal
XX Code Anschlüsse
M12 inserted nut stainlees steel 

M12 Einpressmutter mit Schraube Edelstahl

Ø 14 special plates / M14 Bohrung

Solid Links 

Trennmesser

NH-2

NH-3

NH-3

NH-3

NH-2

NH-3

NH-3

NH-3

NH-2

NH-3

NH-3

NH-3

* With connection cover / mit Anschlussraumabdeckung

BTVC-SDT 2 HANDLES
BTVC-SDT 2 HAND BETRIEBEN

185 mm 
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Terminals /Anschlüsse XX Code: page/Seite 56

Accessories /Zubehör YY Code: page/Seite 57-58

Technical Data / Technische Daten : page/Seite 108-109

Dimensions drawings  and wiring diagrams : page 66

Abmessungen und Schaltpan : Seite 66

Range / Produktpalette

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

438
Type 438 Disconnectors, BTVC-S, 400/630/1000 A busbar connection

Typ 438 NH-Trennleisten, BTVC-S, 400/630/1000 A Kuppelleiste

BTVC-S BUSBAR CONNECTION 
BTVC-S KUPPELLEISTE

Reference 

Artikelnummer

438.52.65.08.00

438.53.65.08.00

438.55.65.08.00

438.62.65.08.00

438.63.65.08.00

438.65.65.08.00

438.72.65.08.00

438.73.65.08.00

438.75.65.08.00

Current 

Nennstrom

400 A

630 A

1000 A

400 A

630 A

1000 A

400 A

630 A

1000 A

Connections 

Anschluss

Busbar connection

Kuppelleiste

Busbar connection

Kuppelleiste

Busbar connection

Kuppelleiste

Type  

Typ

BTVC-S

BTVC-SDT

2 handles

BTVC-SDT 2 hand 
betrieben

BTVC-SDT

1 handle

BTVC-SDT 1 hand 
betrieben

Disconnection  

schaltbar

One pole  

einpolig

Three pole  

dreipolig

Three pole  

dreipolig

Terminal type  

Anschlussausführung

Ø 14mm diameter / 14mm Bohrung

Ø 14mm diameter / 14mm Bohrung

Ø 14mm diameter / 14mm Bohrung

Solid Links 

Trennmesser

NH-2

NH-3

NH-3

NH-2

NH-3

NH-3

NH-2

NH-3

NH-3

185 mm 
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Terminals /Anschlüsse XX Code: page/Seite 56

Accessories /Zubehör YY Code: page/Seite 57-58

Technical Data / Technische Daten : page/Seite 108-109

Dimensions drawings  and wiring diagrams : page 67

Abmessungen und Schaltpan : Seite 67

Range / Produktpalette

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

438
Type 438 NH-Double Disconnectors, BTVC-DS, 2000 A

Typ 438 NH-Doppel Trennleisten, BTVC-DS, 2000 A

Reference 

Artikelnummer

438.57.70.04.02*

438.57.71.04.02*

438.57.13.07.02

438.57.80.04.00

* With connection cover / mit Anschlussraumabdeckung

Current 

Nennstrom

2000 A

2000 A

Connections 

Anschluss

Top / Bottom

reversible

Oben / Unten

Busbar connection  

Kuppelleiste

Type  

Typ

BTVC-DS

BTVC-DS

Fuse switch distance(mm)

Breite (mm)

100

105

110

100

Terminal type 

Anschlussausführung

M12 inserted nut stainlees steel 

M12 Einpressmutter mit Schraube Edelstahl

2 x M14

M14 Bohrung

M12 inserted nut stainlees steel 

M12 Einpressmutter mit Schraube Edelstahl

Solid Links 

Trennmesser

NH-3

NH-3

BTVC-DS 2000 A BUSBAR CONNECTION 
BTVC-DS 2000A KUPPELLEISTE

BTVC-DS TOP/BOTTON REVERSIBLE
BTVC-DS OBEN/UNTEN

185 mm 



2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

Terminals XX Code fuse switches BTVC/BTVC -DT & BTVC/BTVC-DT lateral input, NH 1/2/3

XX Code Anschlüsse  NH- Sicherungslastschaltleisten BTVC/BTVC-DT & BTVC/BTVC-DT  
seitliche anspeissung, NH 1/2/3
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M10 BOLT

00

M10 BOLT STAINLESS STEEL

01

M12 BOLT 

02

10

V SHAPED OUTGOING PLATE 
WITHOUT V TERMINAL

V-BETT OHNE ANSCHLUSSKLEMME

12

M10-STEHBOLZEN

M12 BOLT
STAINLESS STEEL

03

M12-STEHBOLZEN
EDELSTAHL

STEEL V TERMINAL

35

V-STAHLRAHMENKLEMME

M12 NUT
STAINLESS STEEL

04

M12-EINPRESSMUTTER
MIT SCHRAUBE EDELSTAHL

M10-STEHBOLZEN EDELSTAHL M12-STEHBOLZEN

V-TERMINAL WITH REVERSIBLE 
PRESSURE PAD

05

V-KLEMME MIT DREHBAREM 
DRUCKSTÜCK

 rm re sm se

 50-185 70-150 50-240 95-300 mm2

Nm 25

BIMETALLIC TERMINAL

06

FLACHDIREKTANSCHLUSSKLEMME

 rm re sm se

 35-70 50 35-150 50-185 mm2

Nm 32

 rm re sm se

 50-185 70-240 70-240 95-300

V-TERMINAL WITH
SHEAR HEAD SCREW

V-KLEMME MIT ABREISSKOPF

V-TERMINAL

 V-KLEMME

 rm re sm se

 35-70 35-50 50-185 50-240 mm2

Nm 25

 rm re sm se

 35-185 35-150 50-240 50-300 mm2

Nm 35

438

DOUBLE V-TERMINAL

DOPPEL V-KLEME

 rm re sm se

 50-185 70-240 50-185 70-240

  25-70 5-95 35-70 50-95

 50-185 70-240 95-240 120-300

Code 42

Other options 
consult code

Weitere Optionen 
konsult code

 mm2

Nm 35

4214

 mm2

Nm 25
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Range / Produktpalette

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

438

438

Terminal XX Code, for special fuse switches

Terminal XX Code, BTVC-S / BTVC - DS Disconnectors

XX Code Anschlüsse, für spezielle NH- Sicherungslastschaltleisten

XX Code Anschlüsse, BTVC-S/ BTVC-DS NH-Trennleisten

M12 INSERTED NUT 
STAINLESS STEEL

M12-EINPRESSMUTTER MIT 
SCHRAUBE EDELSTAHL

M14 BOLT

M14 STEHBOLZEN

 M12 INSERTED NUT
STAINLESS STEEL

M12-EINPRESSMUTTER
MIT SCHRAUBE EDELSTAHL

M12 INSERTED NUT STAINLESS STEEL

M12-EINPRESSMUTTER MIT 
SCHRAUBE EDELSTAHL

 M12 INSERTED NUT STAINLESS STEEL

M12-EINPRESSMUTTER MIT SCHRAUBE EDELSTAHL

14 MM HOLE DIAMETER

14MM BOHRUNG

BTVC/ BTVC-DT  lateral output 

BTVC/BTVC-DT  seitlicher Abgang

BTVC/ BTVC-DT  910 A

BTVC -D 800/ 1260 A

Ø 14 REAR PLATE

M14 BOHRUNG

Ø 14 SPECIAL PLATE

M14 BOHRUNG

M12 BOLT STAINLESS STEEL

M12 STEHBOLZEN EDELSTAHL

M12 BOLT

M12 STEHBOLZEN

BTVC -S 1000 A

BTVC -DS 2000 A

BTVC-DS 2000 A busbar connection 

BTVC-DS 2000 A Sammelschienenanschluss

BTVC-S 1000 A busbar connection 

BTVC-S 1000 A Sammelschienenanschluss

M12 INSERTED NUT 
STAINLESS STEEL

M12-EINPRESSMUTTER MIT 
SCHRAUBE EDELSTAHL

M12 INSERTED NUT 
STAINLESS STEEL

M12-EINPRESSMUTTER MIT 
SCHRAUBE EDELSTAHL

04

04 08 36

02 03 04

04

04

0407

07
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Accessories fuse switches NH-1/2/3, 250/400/630 A; BTVC 910 A; BTVC-D 400/630/800/1260 A; BTVC-S 1000-2000A

Zubehör NH-Sicherungslastschaltleisten NH-1/2/3, 250/400/630 A; BTVC 910 A; BTVC-D 400/630/800/1260 A; BTVC-S 1000-2000A
438

Item

Abbildung

Description  

Beschreibung 
Reference

Artikelnummer
YY Code

00= No Accessories 

00= Kein Zubehör

Blown fuse indicator (LED)
Leuchtdiodenanzeige (LED)

Connection cover for NH-1/2/3 BTVC & BTVC-DT/ BTVC-S 400/ 630A 

Anschlussraumabdeckung für NH-1/2/3 BTVC & BTVC-DT/ BTVC-S 400/ 630A 

Connection cover for BTVC 910A and top outgoing terminals

Anschlussraumabdeckung für BTVC 910A und bei Anschluss oben

Connection cover for BTVC-S 1000A

Anschlussraumabdeckung für BTVC-S 1000A

Connection cover for Double BTVC-D and BTVC-DS 2000 A (100mm)

Anschlussraumabdeckung für Doppel BTVC-D und BTVC-DS 2000 A (100mm)

Connection cover for Double BTVC-D (100mm) and BTVC-DS 2000 A (105 mm) 

Anschlussraumabdeckung für Doppel BTVC (100mm) und BTVC-DS 2000 A (105mm)

Connection cover for Double BTVC-D (110 mm) 

Anschlussraumabdeckung für Doppel BTVC -D (110mm)

Code 01+code 02 / Teill 1 +Teil 2

4380425

42804103

42801027

01

02

04

Short  connection cover for NH-1/2/3 BTVC & BTVC-DT 

Kurze Anschlussraumabdeckung für NH-1/2/3 BTVC & BTVC-DT

Slip on fuse

Huckepacksicherung

Temporary metering set suitcase (with fuse holders) for NH1 BTVC & BTVC-DT
Kurzzeit-Strommessung Set (ohne Sicherungshalter) für NH1 BTVC & BTVC-DT

Temporary metering set suitcase (with fuse holders) for NH2 BTVC & BTVC-DT
Kurzzeit-Strommessung Set (ohne Sicherungshalter) für NH2 BTVC & BTVC-DT

Temporary metering set suitcase (with fuse holders) for NH3 BTVC & BTVC-DT
Kurzzeit-Strommessung Set (ohne Sicherungshalter) für NH3 BTVC & BTVC-DT

Front cover for busbars: 100mm width with fixing brackets  

Blindabdeckung 100mm breit mit seitlichen Abdeckungshaltern

Front cover for busbars: 100mm width 

Leerfeldabdeckung 100mm breit zur Befestigung auf den Sammelschienen 
inkl. fixierschrauben

Protecting polyester strip left/right angle 

seitliche Blendauflage

Micro-switch (open / closed indicator) 

Microschalter für Schaltzustandsanzeige (offen / geschlossen)

F5 fuse switch fuse supervision control for BTVC & BTVC -DT

Sicherungsüberwachungssystem für BTVC & BTVC-DT

Top cover with maximeter for permanent metering 

set for NH-1/2/3 BTVC & BTVC-DT

Anschlussraumabdeckung mit integrierten Amperemeter 
für NH-1/2/3 BTVC & BTVC-DT

Item

Abbildung

Description  

Beschreibung 
Reference

Artikelnummer

4280410

4280810

42808119

42808100

42808102

4150804

4150807

4150808S

1013406

Standard fuse switch reference + F5 

Artikelnummer
NH-Sicherungslastschaltleisten+F5

4280821

42801028

42804100

42801029

42804100

42801030

4280485

STD

FS

STD

FS

STD

FS
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Item

Abbildung

Reference 

Artikelnummer

4150420

4150426

42804115

4150126

4150107

1010135

42808104

42808118 

42808111

42808112

42808105

42808108

42808109

2400302 

2400402 

2400502

2400506

4150820

4150812

4280538

4280547

4380801

4380802

4380803

4280480

Description 

Beschreibung                                

Fixing bracket for front cover for NH-1/2/3 BTVC & BTVC-DT 

Seitliche Abdeckungshalter für NH-1/2/3 BTVC & BTVC-DT

Central barrier for outgoing terminals : 80 mm
Mittentrennwand Anschlussbereich : 80 mm
Central barrier for outgoing terminals : 120 mm
Mittentrennwand Anschlussbereich : 120 mm

Set of 3 adaptor plates to connect 3 cables lugs M12 stainless steel per phase  

Dreifachanschluss, 100mm breit, mit M12 Schraubanschluss

Set of 3 adaptor plates to connect 3 V-terminals per phase 

Dreifachanschluss, 100mm breit, V-Klemmen

Insulating cover for V-terminal

Einzelklemmenabdeckung für V-Klemmen

Earthing device 

Erdungsgarnitur-NHC- 1/2/3

Temporary metering set (withouth fuse holders) for BTVC & BTVC-DT

Kurzzeit-Strommessung Set (ohne Sicherungshalter) für BTVC & BTVC-DT

3 phase permanent metering set for BTVC & BTVC-DT 

3-Phasen-Stromwandler-Set für BTVC & BTVC-DT 

Solid link for NH1 BTVC & BTVC-DT (250 A)

Trennmesser für NH1 BTVC & BTVC-DT (250 A)

Solid link for NH2 BTVC & BTVC-DT / BTVC- S (400 A)

Trennmesser für NH2 BTVC & BTVC-DT / BTVC -S (400 A)

Solid link for NH3 BTVC & BTVC-DT / BTVC-S (630 A)

Trennmesser für NH3 BTVC & BTVC-DT / BTVC-S (630 A)

Solid link for NH3 BTVC-S (1000 A)

Trennmesser für NH3 BTVC-S (1000 A)

Hook-on clamp (set of 3) 

Set-Krallenklemmen zur Befestigung ohne Bohrung auf Sammelschienensystem (3 Stück)

Adaptor plates to connect 2 cable lugs M12 stainless steel per phase 

Doppelanschluss 100mm breit M12-Schraubanschluss

Plate for “V” Neutral link 

“V” PEN-Lasche verdrehungssicher 

Flat plate for “V” Neutral link 

Standard “V” PEN-Lasche 

Kit for double one pole switching for BTVC-D (2 pieces x 3 poles = 6 pieces)

Kit für doppel 1-polig schaltbar für BTVC-D  (2 Stücke x 3 polig = 6 Stücke)

Card holder for Double V-Terminals. Accessorie reference, consult specific reference with each fuse switch.

Bezeichnungsschildträger für Doppel V-Klemme Zubehör  artikelnummer, Anfage für spezifische 
Artikelnummer mit je NH-Sicherungslastschaltleisten.

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

438
Accessories fuse switches NH-1/2/3, 250/400/630 A; BTVC 910 A; BTVC-D 400/630/800/1260 A; BTVC-S 1000-2000A

Zubehör NH-Sicherungslastschaltleisten NH-1/2/3, 250/400/630 A; BTVC 910 A; BTVC-D 400/630/800/1260 A; BTVC-S 1000-2000A

NH1

NH2

NH3

NH1

NH2

NH3

100mm

105mm

110mm
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Assembly drawing fuse switches NH-1/2/3, 250/400/630 A; BTVC 910 A; BTVC-D 400/630/800/1260 A; BTVC-S 1000-2000A

Aufbauzeichnungen NH-Sicherungslastschaltleisten NH-1/2/3, 250/400/630 A; BTVC 910 A; BTVC-D 400/630/800/1260 A; BTVC-S 1000-2000A
438

Top cover with maximeter for permanent metering set for NH-

1/2/3 BTVC & BTVC-DT

Anschlussraumabdeckung mit integrierten Amperemeter für 
NH-1/2/3 BTVC & BTVC-DT

Front cover for busbars: 100 mm width with fixing brackets

Blindabdeckung 100mm breit mit seitlichen
Abdeckungshaltern für BTVC

Temporary metering set (withouth fuse holders) for NH1 BTVC 

& BTVC-DT

Kurzzeit-Strommessung Set (ohne Sicherungshalter) 
für NH1 BTVC & BTVC-DT

Temporary metering set (withouth fuse holders) for NH2 BTVC 

& BTVC-DT

Kurzzeit-Strommessung Set (ohne Sicherungshalter) für NH2 
BTVC & BTVC-DT

Temporary metering set (withouth fuse holders) for NH3 BTVC 

& BTVC-DT

Kurzzeit-Strommessung Set (ohne Sicherungshalter) 
für NH3 BTVC & BTVC-DT

Connection cover for NH-1/2/3 BTVC & BTVC-DT / BTVC-S 

400/ 630 A

Anschlussraumabdeckung für NH-1/2/3 BTVC & BTVC-DT / 
BTVC-S 400/ 630A 

Adaptor plates to connect 2 cable lugs M12 stainless steel 

per phase

Doppelanschluss 100mm breit M12-Schraubanschluss

3 phase permanent metering set for BTVC & BTVC-DT 250 A 

3-Phasen-Stromwandler-Set für BTVC & BTVC-DT  250 A

3 phase permanent metering set for BTVC & BTVC-DT 

400A

3-Phasen-Stromwandler-Set für BTVC & BTVC-DT
400A 

3 phase permanent metering set for BTVC & BTVC-DT 

630A

3-Phasen-Stromwandler-Set für BTVC & BTVC-DT 630A

Slip on fuse

Huckepacksicherung

Front cover for busbars: 100 mm width with 

nylon bolts for busbar fixing

Leerfeldabdeckung 100mm breit zur Befestigung 
auf den Sammelschienen inkl. Fixierschrauben

Central barrier for outgoing terminals

Mittentrennwand Anschlussbereich

Set of 3 adaptor plates to connect 3 V-terminals 

per phase

Dreifachanschluss, 100mm breit, mit V-Klemmen

Earthing device NHC 1/2/3

Erdungsgarnitur - NHC-1/2/3

Ref. / Art. Nr.
4280821

Ref. / Art. Nr. 
4150804

Ref. / Art. Nr. 
42808118

Ref. / Art. Nr. 
42808111

Ref. / Art. Nr. 
42808112

Ref. / Art. Nr.
4380425

Ref. / Art. Nr.
4150812

Ref. / Art. Nr.
4280821

Ref. / Art. Nr. 
4150804

Ref. / Art. Nr. 
42808118

42808111

42808112

Ref. / Art. Nr.
4380425

Ref. / Art. Nr.
4150812

Ref. / Art. Nr.
42808105

Ref. / Art. Nr. 
42808108

Ref. / Art. Nr. 
42808109

Ref. / Art. Nr. 
4280810

Ref. / Art. Nr. 
4150807

Ref. / Art. Nr.
4150426

Ref. / Art. Nr.
4150107

Ref. / Art. Nr.
42808104

Ref. / Art. Nr.
42808105

 42808108

42808109

Ref. / Art. Nr. 
4280810

Ref. / Art. Nr. 
4150807

Ref. / Art. Nr.
4150426

Ref. / Art. Nr.
4150107

Ref. / Art. Nr.
42808104
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Dimensions fuse switches NH-1/2/3, BTVC

Abmessungen NH-Sicherungslastschaltleisten NH-1/2/3, BTVC
438

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

* Busbar distance may also be 210mm / Auch mit 210 mm Sammelschienenabstand verfügbar

Bottom connection /Anschluss Unten Top connection / Anschluss Oben

Range / Produktpalette: page /Seite 45-46

BTVC 1  pole switching / BTVC einpolig schaltbar

BTVC-DT 2 handles 3 pole switching / BTVC-DT dreipolig schaltbar 2 hand betrieben

Bottom connection /Anschluss Unten Top connection / Anschluss Oben
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* Busbar distance may also be 210mm / Auch mit 210 mm Sammelschienenabstand verfügbar
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2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

438
Dimensions fuse switches NH-1/2/3, BTVC

Abmessungen NH-Sicherungslastschaltleisten NH-1/2/3, BTVC

Range / Produktpalette: page /Seite 47-48

BTVC-DT 1 handle 3 pole switching / BTVC-DT dreipolig schaltbar - 1 hand betrieben

BTVC-DT lateral input / BTVC-DT seitliche Einspeisung

Right side / rechte Seite Left side / linke Seite

Bottom connection /Anschluss Unten Top connection / Anschluss Oben

* Busbar distance may also be 210mm / Auch mit 210 mm Sammelschienenabstand verfügbar
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Dimensions fuse switches NH-1/2/3, BTVC

Abmessungen NH-Sicherungslastschaltleisten NH-1/2/3, BTVC
438

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

Dimensions fuse switches BTVC standard, NH3, 910 A

Abmessungen NH-Sicherungslastschaltleisten BTVC standard, NH3, 910 A
438

Right side / rechte Seite Left side / linke Seite

BTVC lateral output / BTVC seitlicher Abgang

BTVC 1 pole switching / BTVC einpolig schaltbar

Range / Produktpalette: page /Seite 49-50

Bottom connection /Anschluss Unten Top connection / Anschluss Oben
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BTVC-DT 2 handles / BTVC-DT 2 hand betrieben

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

438
Dimensions fuse switches BTVC Special Plate, NH-3, 910 A

Abmessungen NH-Sicherungslastschaltleisten, BTVC, Einspeisung oben,  NH-3, 910 A

438
Dimensions fuse switches BTVC Rear input, NH-3, 910 A

Abmessungen NH-Sicherungslastschaltleisten, BTVC, Einspeisung hinten, NH-3, 910 A

BTVC-DT 1 handle / BTVC-DT 1 hand betrieben

Range / Produktpalette: page /Seite 50
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438

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

Dimensions fuse switches BTVC-D, NH-2/3, 800/1260 A

Abmessungen NH-Sicherungslastschaltleisten, BTVC-D, NH-2/3, 800/1260 A

BTVC-D (STD)

BTVC-D (FS)

Bottom connection  / Anschluss Unten Top connection  / Anschluss Oben

Bottom connection  / Anschluss Unten Top connection  / Anschluss Oben

Width “A” / Breite “A”

100 mm

105 mm

110 mm

Width “A” / Breite “A”

100 mm

105 mm

110 mm

Range / Produktpalette: page /Seite 51
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2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

438
Dimensions Disconnectors BTVC-S, standard, NH-3, 1000 A

Abmessungen NH-Trennleisten, BTVC-S, standard, NH-3, 1000 A

BTVC-S 1 pole disconnection / BTVC-S einpolig NH-Trennleisten

Range / Produktpalette: page /Seite 52
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Dimensions Disconnectors BTVC-S special plate, NH-3

Abmessungen NH-Trennleisten, BTVC-S Einspeisung, NH-3
438

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

Dimensions Disconnectors BTVC-S busbar connection, NH-3

Abmessungen NH-Trennleisten, BTVC-S zur Sammelschienentrennung, NH-3
438

BTVC-SDT 2 handles / BTVC-SDT 2 hand betrieben

BTVC-SDT 1 handle / BTVC-SDT 1 hand betrieben

Range / Produktpalette: page /Seite 52-53
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2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 

438
Dimensions disconnectors, BTVC-DS 2000 A, top/bottom reversible

Abmessungen NH-Trennleisten, BTVC-DS 2000 A, Oben/unten

BTVC-DS 1 pole disconnection / BTVC-DS  einpolig NH-Trennleisten

BTVC-DS 1 pole disconnection / BTVC-DS  einpolig NH-Trennleisten

438
Dimensions disconnectors, BTVC-DS, 2000 A, busbar connection

Abmessungen NH-Trennleisten, BTVC-DS, 2000 A, Sammelschienentrennung

Width “A” / Breite “A”

100 mm

105 mm

110 mm

Range / Produktpalette: page /Seite 54
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Applications / Anwendungen

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 
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Applications / Anwendungen

2 Vertical design fuse switches and vertical design disconnectors TRIVER+

NH-Sicherungslastschaltleisten und Trennleisten TRIVER + 



One pole LV fuse switches – NHC
1-polige NH-Sicherungs-Lasttrennschalter–NHC

3.

Range of Pronutec One pole LV fuse switches NHC is available for NH-00 and NH-1/2 fuse sizes (up to 160 A, 250 A & 

400 A respectively).

It has also been designed and tested under the IEC / EN 60947-3 standard.

Der Produktbererch der 1 poligen NH-Sicherungs-Lasttrennschalter-NHC its von NH-00 bis NH-1/2 verfügbar (160A, 250A 

und 400A).

Die Entwicklung und Prüfung erfolgte gemäß der internationalen Norm IEC / EN 60947-3.
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Features / Features

One pole LV fuse switches – NHC / 1-polige NH-Sicherungs- Lasttrennschalter –NHC3
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Terminals / Anschlüsse XX Code: page/Seite 74

Accessories / Zubehör YY Code: page/Seite 76

Technical Data  / Technische Daten: page/Seite 110-111

Dimensions drawings and wiring diagrams : page 78

Abmessungen und Schaltplan: Seite 78

STANDARD CGP-7 LCGP-7R CGP-14 L CGP-10

Range / Produktpalette

One pole LV fuse switches – NHC / 1-polige NH-Sicherungs- Lasttrennschalter –NHC3

Type 422 One pole LV fuse switches – NHC, NH-00, 160 A

Typ 422 1-polige NH-Sicherungs-Lasttrennschalter – NHC, NH-00, 160 A
422
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Terminals / Anschlüsse XX Code: page/Seite 75

Accessories / Zubehör YY Code: page/Seite 76

Technical Data  / Technische Daten: page/Seite 110-111

Dimensions drawings and wiring diagrams : page 79

Abmessungen und Schaltplan: Seite 79

STANDARD

L-L

CGP-7 R

CGP-10 T CGP-7 L CGP-10-L

L-T

Type 422 One pole LV fuse switches – NHC, NH-1/2, 250/400 A 

Typ 422 1-polige NH-Sicherungs- Lasttrennschalter –NHC, NH-1/2, 250/400 A
422

Range / Produktpalette

One pole LV fuse switches – NHC / 1-polige NH-Sicherungs- Lasttrennschalter –NHC3
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One pole LV fuse switches – NHC / 1-polige NH-Sicherungs- Lasttrennschalter –NHC3

Terminals XX Code One pole LV fuse switches – NHC, NH-00, 160 A

Anschlüsse XX Code 1-polige NH-Sicherungs-Lasttrennschalter – NHC, NH-00, 160 A
422

M10 M8

 rm re sm se

 10-70 10-50 35-70 50-185 mm2

Nm  2,6 - 4,5

PRISM CLAMP 70mm2

PRISMEN-KLEMME 70mm2

Nm 2,6 

 rm re sm se

 16-95 35-50 35-95 50-95 mm2

Nm 2,6 - 4,5

PRISM CLAMP 95mm2

PRISMEN-KLEMME 95mm2

PRISM CLAMP 150mm2

PRISMEN-KLEMME 150mm2

BIMETALLIC TERMINAL 50mm2

FLACHDIREKTANSCHLUSS-KLEMME 50mm2

Nm 4,5

 

BIMETALLIC TERMINAL 95mm2

FLACHDIREKTANSCHLUSS-KLEMME 95mm2

Nm 11 

BIMETALLIC TERMINAL 150mm2

FLACHDIREKTANSCHLUSS-KLEMME 150mm2

BRIDGE CLAMP

BRÜCKENKLEMME

G�#{ G�#{ G�#{ G�#{ ]}
G|] G|] G|] G|] ]|
G|]#{ G|]#{ G|]#{ G|]#{ ]{
;�����	��@��]���{ ;�����\%	������]���{ ;�����	��@��]���{ ;�����\%	������]���{ ]�
;�����	��@�~����{ ;�����\%	�����~����{ ;�����	��@�~����{ ;�����\%	�����~����{ ]�
;�����	��@�|�]���{ ;�����\%	�����|�]���{ ;�����	��@�|�]���{ ;�����\%	�����|�]���{ ]~
�����		��������	��]���{ �	�������������	���\%	������]���{ �����		��������	��]���{ �	�������������	���\%	������]���{ |]
�����		��������	�~����{ �	�������������	���\%	�����~����{ �����		��������	�~����{ �	�������������	���\%	�����~����{ ||
�����		��������	�|�]���{ �	�������������	���\%	�����|�]���{ �����		��������	�~����{ �	�������������	���\%	�����|�]���{ |{
;�����	��@��]���{ ;�����\%	������]���{ G�#{ ;�����\%	������]���{ |_
;�����	��@�~����{ ;�����\%	�����~����{ G�#{ ;�����\%	�����~����{ |�
;�����	��@�~����{ ;�����\%	�����|�]���{ G|]#{ ;�����\%	�����|�]���{ |�
�����		��������	��]���{ �	�������������	���\%	������]���{ G�#{ �	�������������	���\%	������]���{ |}
�����		��������	�~����{ �	�������������	���\%	�����~����{ G�#{ �	�������������	���\%	�����~����{ |�
�����		��������	�|�]���{ �	�������������	���\%	�����|�]���{ G|]#{ �	�������������	���\%	�����|�]���{ |�
G��[
���� ������"� G��[
���� ������"� |~
;�����	��@��]���{ ;�����\%	������]���{ �����		��������	��]���{ ;�����\%	������]���{ {]

���[
�����@��^�@�� ��������	���� #��������	����

 rm re sm se

 10-70 6-70 35-50 50 mm2

Nm  2,6 
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Terminals XX Code One pole LV fuse switches – NHC, NH-1/2, 250/400 A 

Anschlüsse XX Code 1-polige NH-Sicherungs- Lasttrennschalter –NHC, NH-1/2, 250/400 A
422

One pole LV fuse switches – NHC / 1-polige NH-Sicherungs- Lasttrennschalter –NHC3

M10 BOLT

M10-STEHBOLZEN

01

M10 BOLT STAINLESS STEEL

M10-STEHBOLZEN EDELSTAHL

02
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One pole LV fuse switches – NHC / 1-polige NH-Sicherungs- Lasttrennschalter –NHC3
Accessories One pole LV fuse switches – NHC

Zubehör 1-polige NH-Sicherungs- Lasttrennschalter –NHC
422
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Assembly drawing One pole LV fuse switches – NHC

Aufbauzeichnungen 1-polige NH-Sicherungs- Lasttrennschalter –NHC
422

One pole LV fuse switches – NHC / 1-polige NH-Sicherungs- Lasttrennschalter –NHC3
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One pole LV fuse switches – NHC / 1-polige NH-Sicherungs- Lasttrennschalter –NHC3
Dimensions One pole LV fuse switches – NHC, NH-00, 160 A

Abmessungen 1-polige NH-Sicherungs- Lasttrennschalter –NHC, NH-00, 160 A
422

STANDARD

CGP- 10

CGP- 14 L

CGP- 7 R

CGP- 7 L

Range / Produktpalette: page /Seite 72
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Dimensions One pole LV fuse switches – NHC, NH- 1/2, 250/400 A

Abmessungen 1-polige NH-Sicherungs- Lasttrennschalter –NHC, NH- 1/2, 250/400 A
422

One pole LV fuse switches – NHC / 1-polige NH-Sicherungs- Lasttrennschalter –NHC3

STANDARD CGP- 7 R

L-T CGP- 10 T

L-L CGP- 7 L

CGP- 10-L

Range / Produktpalette: page /Seite 73



4.

Pronutec offers a complete range of one pole fuse bases from NH00 (160A) up to NH4 (1600A). This product range can 

be classified in AC and DC applications.

The great advantage of the DC one pole fuse bases is that they have been tested to 1000V and they are valid for Pho-

tovoltaic installations. This fuse bases can be fixed by bolt to the busbar or by DIN rail. They are possible to be used in 

panels with the 60 mm system.

Designed & tested according to IEC 60269 standard.

Die große Produktvielfalt von Pronutec im Bereich der NH-Sicherungsleisten und NH-Sicherungslastschaltleisten beinhal-

tet auch die ein- und dreipoligen NH-Sicherungsunterteile für AC & DC Anwendungen.

Die Auswahl der einpoligen NH-Sicherungsunterteile findet sowohl im Bereich von Hausanschlusskästen als auch in der 

Photovoltaik Anwendung. Die Sicherungsunterteile können sawohl auf der DIN-Hutschiene, als auch auf dem 60mm Sam-

melschienesystem befestigt werden. Alle Produkte sind gemäß der Norm IEC 60269.

One pole DC / AC fuse bases
1-polige DC / AC NH-Sicherungsunterteile
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Specially designed for DC photovoltaic applications and gPV fuses up to 1000V DC. 

(For more information see Photovoltaic section).

Speziell für DC Photovoltaik-Anwendungen und GPV Sicherungen bis 1000V DC ausgelegt.

(Für weitere Informationen siehe Photovoltaik Abschnitt).

Technical Data /Technische Daten: page/Seite 112   Dimension drawings / Abmessungen: page/Seite 83

NH1 NH 1L NH 3L
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Type 434 One pole DC fuse bases, 160/250/400 A 

Typ 434 1-polige DC NH-Sicherungsunterteile, 160/250/400 A
434

One pole DC / AC fuse bases / 1-polige DC / AC NH-Sicherungsunterteile4
Range / Produktpalette
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NH-00 NH-1 NH-2 / NH-3 NH-4 1600ANH-4 1250A

One pole DC / AC fuse bases / 1-polige DC / AC NH-Sicherungsunterteile4

Type 434 One pole AC fuse bases, 160 / 250/ 400/ 630/ 1250/ 1600 A

Typ 434 1-polige AC NH-Sicherungsunterteile, 160 / 250/ 400/ 630/ 1250/ 1600 A
434

Range / Produktpalette

Technical Data /Technische Daten: page/Seite 112            Dimension drawings / Abmessungen: page/Seite 84-85
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NH 1L*NH1

Dimensions One pole DC fuse bases, 160/250/400 A 

Abmessungen 1-polige DC NH-Sicherungsunterteile, 160/250/400 A
434

One pole DC / AC fuse bases / 1-polige DC / AC NH-Sicherungsunterteile4

NH 3L*

Range / Produktpalette: page /Seite 81
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One pole DC / AC fuse bases / 1-polige DC / AC NH-Sicherungsunterteile4
Dimensions One pole AC fuse bases, 160 / 250/ 400/ 630/ 1250/ 1600 A

Abmessungen 1-polige AC NH-Sicherungsunterteile, 160 / 250/ 400/ 630/ 1250/ 1600 A
434

NH-00 BRACKET NH-0 BRACKET
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Range / Produktpalette: page /Seite 82
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One pole DC / AC fuse bases / 1-polige DC / AC NH-Sicherungsunterteile4
Dimensions One pole AC fuse bases, 160 / 250/ 400/ 630/ 1250/ 1600 A

Abmessungen 1-polige AC NH-Sicherungsunterteile, 160 / 250/ 400/ 630/ 1250/ 1600 A
434

���@���	�	������Q��@���	\�����

NH-1 LIRA

NH-3 LIRA

NH-4 1250 A LIRA NH-4 1600 A LIRA

NH-3L* LIRA

NH-2 LIRA
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Range / Produktpalette: page /Seite 82



5.

The range of horizontal design fuse bases is available for NH00 (160A) up to NH3 (630A) ratings. They are available with 

two types of contact: bracket and lira.

Designed and tested according to IEC 60269.

Die Produktpalette der 3-poligen NH-Sicherungsunterteile erstreckt sich von der NH 00 (160 A) bis zur NH3 (630 A). Dabei 

sind zwei kontaktarten verfügbar: Bracket oder Lira.

Entwickelt und getestet gëmaß IEC 60269 Norm. 

Three pole horizontal design LV fuse bases
3-polige-NH-Sicherungsunterteile
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Dimension drawings / Abmessungen: page/Seite 89

����������

#����	������

�_��_��||�{]�|]

�_��_]�||�{]�|]

�_��_|�||�{]�{]

�_��_{�||�{]�{]

�_��_|�||�|]�{]

�_��_{�||�|]�{]

�_��__�||�|]��]

[������

?������
�

|}]�#

|}]�#

{�]�#

�]]�#

{�]�#

�]]�#�

}_]�#

!�@��
���
�����

!�@��
��%
�����

�������

�������

�������

�������

���

���

���

����\	���

���������������

?�\]]

?�\]

?�\|

?�\{

?�\|

?�\{

?�\_

Accessories / Zubehör YY Code: page/Seite 88

Three pole horizontal design LV fuse bases / 3-polige-NH - Sicherungsunterteile5

Type 434 Three pole horizontal design LV fuse bases

Typ 434 3-polige-NH-Sicherungsunterteile
434

BRACKET LIRA

Range / Produktpalette
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Accessories Three pole horizontal design LV fuse bases

Zubehör 3-polige-NH-Sicherungsunterteile
434

Three pole horizontal design LV fuse bases / 3-polige-NH - Sicherungsunterteile5
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Three pole horizontal design LV fuse bases / 3-polige-NH - Sicherungsunterteile5
Dimensions Three pole horizontal design LV fuse bases

Abmessungen 3-polige-NH-Sicherungsunterteile
434

LIRA  250 A  

BRACKET  250 A  

Range / Produktpalette: page /Seite 87



6.

Our three pole LV fuse switches – horizontal design comply with the electrical requirements specifi ed in VDE 0660/107. 

Their breaking capacity and the protection against short-circuit provides high safety operation.

Unsere 3-poligen-NH-Sicherungs-Lasttrennschalter entsprechen den Vorschriften der VDE 0660/107. 

Ihr Schaltvermögen und die Kurzschlussfestigkeit stellen eine größtmögliche Sicherheit in der Energieverteilung dar.

Three pole LV fuse switches - Horizontal design
3-polige-NH-Sicherungs-Lasttrennschalter
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Three pole LV fuse switches - Horizontal design / 3-Polige-NH-Sicherungs-Lasttrennschalter6

Type 432 Three pole LV fuse switches - Horizontal design

Typ 432 3-Polige-NH-Sicherungs-Lasttrennschalter
432

Range / Produktpalette
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Busbar system assembling / Montage auf Sammelschieneten



7.
Neutral links
N-&PEN-Leiter

Pronutec offers a range of bolted neutral links to be used in combination of our range of NH 00,1 & 2 size fuse bases.

Tested according to IEC 60269 standard.

Die Pronutec PEN & N –Leiter sind in den Größen NH-00 und NH-1/2 verfügbar. Sie wurden gemäß des Standards IEC 60 

269 geprüft. 
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STANDARD CGP-7 CGP-10CGP-7-L
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Neutral links / N-&PEN-Leiter7
Type 434 Neutral links

Typ 434 N-&PEN-Leiter
434

Range / Produktpalette

Technical Data /Technische Daten: page/Seite 113   Dimension drawings / Abmessungen: page/Seite 94-95
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Neutral links / N-&PEN-Leiter7
Dimensions Neutral links 160 A

Abmessungen N-&PEN-Leiter 160 A
434

STANDARD CGP-7

CGP-7-L CGP-10

32

32

127,5

107,5

86

32 25,5

86

192

144

32 25,5

191

164

86

32

25,5

86

107,5

Range / Produktpalette: page /Seite 93
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275

60 35,5

135

195

68

68 35,5
135

222
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Neutral links / N-&PEN-Leiter7
Dimensions Neutral links 250-400 A

Abmessungen N-&PEN-Leiter 250-400 A
434

CGP-7-R

CGP-10 STD-T

STANDARD

L-T

Range / Produktpalette: page /Seite 93



8.
Technical Data
Technische Daten



- Vertical design fuse rails NH-00 BTVA 160 A 100 -185mm (Type 423 and 413)

 NH- Sicherungsleisten NH-00 BTVA 160 A 100-185mm (Typ 423 & 413)

- Vertical design fuse rails NH-1/2/3 BTVA 250/400/630 A 185mm (Type 415)

 NH-Sicherungsleisten NH-1/2/3 BTVA 250/400/630 A 185mm (Typ 415)

- Vertical design fuse switches NH-00 BTVC 160 A 100-185mm (Type 423 and 413)

 NH-Sicherungslastschaltleisten NH-00 BTVC 160 A 100-185mm (Typ 423 & 413)

- Vertical design fuse switches NH-1/2/3 BTVC 250 / 400 / 630 A 185-210mm (Type 438)

 NH-Sicherungslastschaltleisten NH-1 / 2 / 3 BTVC 250 / 400 / 630 A 185-210mm (Typ 438)

- Vertical design fuse switches NH-3 BTVC 910 A and vertical design double fuse switches NH-2/3 BTVC 800-1260 A (Type 438)

 NH-Sicherungslastschaltleisten NH-3 BTVC 910 A & Doppel-NH-Sicherungslastschaltleisten NH-2/3 BTVC 800-1260 A (Typ 438)

- Vertical design disconnectors BTVC-S NH-3 and BTVC-DS NH-3 (Type 438)

 NH-Trennleisten BTVC-S NH-3 & BTVC-DS NH-3 (Typ 438)

- One pole LV fuse switches – NHC 160/250/400 A (Type 422)

 1-polige NH-Sicherungs-Lasttrennschalter–NHC 160/ 250/ 400 A (Typ 422) 

- One pole DC fuse bases (Type 434)

 1-polige DC NH-Sicherungsunterteile (Typ 434)

- One pole AC fuse bases (Type 434)

 1-polige AC NH-Sicherungsunterteile (Typ 434)

- Three pole LV fuse switches - Horizontal design (Type 432)

 3-polige-NH-Sicherungs-Lasttrennschalter (Typ 432)

- Neutral links (Type 434)

 N-& PEN-Leiter (Typ 434)
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Technical Data / Technische Daten8
Vertical design fuse rails NH-00 BTVA 160 A 100 -185mm 

Sicherungsleisten NH-00 BTVA 160 A 100-185mm 

423
413
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Technical Data / Technische Daten8
Vertical design fuse rails NH-00 BTVA 160 A 100 -185mm 

Sicherungsleisten NH-00 BTVA 160 A 100-185mm 

423
413
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Technical Data / Technische Daten8
Vertical design fuse rails NH-1/2/3 BTVA 250/400/630 A 185mm

Sicherungsleisten NH-1/2/3 BTVA 250/400/630 A 185mm
415
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Technical Data / Technische Daten8
Vertical design fuse rails NH-1/2/3 BTVA 250/400/630 A 185mm

Sicherungsleisten NH-1/2/3 BTVA 250/400/630 A 185mm
415
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Technical Data / Technische Daten8
Vertical design fuse switches NH-00 BTVC 160 A 100-185mm

Sicherungslastschaltleisten NH-00 BTVC 160 A 100-185mm 

423
413
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Technical Data / Technische Daten8
Vertical design fuse switches NH-00 BTVC 160 A 100-185mm

Sicherungslastschaltleisten NH-00 BTVC 160 A 100-185mm 
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Technical Data / Technische Daten8
Vertical design fuse switches NH-1/2/3 BTVC 250/400/630 A 185-210mm

Sicherungslastschaltleisten NH-1/2/3 BTVC 250/400/630 A 185-210mm
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Technical Data / Technische Daten8
Vertical design fuse switches NH-1/2/3 BTVC 250/400/630 A 185-210mm

Sicherungslastschaltleisten NH-1/2/3 BTVC 250/400/630 A 185-210mm
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Technical Data / Technische Daten8
Vertical design fuse switches NH-3 BTVC 910 A and vertical design double fuse switches NH-2/3 BTVC  800-1260 A

438
Sicherungslastschaltleisten NH-3 BTVC 910 A und Doppel-Sicherungslastschaltleisten NH-2/3 BTVC 800-1260 A
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Technical Data / Technische Daten8
Vertical design fuse switches NH-3 BTVC 910 A and vertical design double fuse switches NH-2/3 BTVC  800-1260 A

438
Sicherungslastschaltleisten NH-3 BTVC 910 A und Doppel-Sicherungslastschaltleisten NH-2/3 BTVC 800-1260 A
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Technical Data / Technische Daten8
Vertical design disconnectors BTVC-S NH-3 and BTVC-DS NH-3
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Vertical design disconnectors BTVC-S NH-3 and BTVC-DS NH-3
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NHC one pole fuse switches 160/250/400 A

Lasttrennschalter NHC 160/250/400 A
422
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Technical Data / Technische Daten8
NHC one pole fuse switches 160/250/400 A

Lasttrennschalter NHC 160/250/400 A
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Technical Data / Technische Daten8
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One pole DC fuse bases

1-polige DC NH-Unterteile
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One pole AC fuse bases

AC NH-Unterteile
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Three pole LV fuse switches - Horizontal design

3-polige-NH-Sicherungs-Lasttrennschalter
432

Neutral links

PEN-Leiter-Trenner
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